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PARTE OFICIALA
Bucuresci, 26 August

MINISTERUL DE RESBEL

Prin decretul regal cu No. 2.104 din 21 
August 1887, dupe propunerea făcută de 
D. ministru secretar de Stat la depar
tamentul de resbel, prin raportul sub 
No. 16.899, sergentul bacalaureat Grant 
George, din regimentul 2 roșiori, depu
nend cu succes examenul cerut de alin, c 
de sub art 3 din legea oficerilor de re
servă, promulgată la 1 Aprilie 1880, și 
îndeplinind și cele-alte condițiuni cerute 
de legea de înaintare în armată, s’a îna
intat la gradul de sub-locotenent în re
servă, pe ^iua de 20 August 1887, la cor
pul II de armată.

Prin decretul regal cu No. 2.105 din 21 
August 1887, dupe propunerea făcută 
de același D. ministru, prin raportul sub 
No. 16 900, sergentul bacalaureat Bra- 
teanu Dimitrie, din regimentul 1 geniu, 
depunend cu succes examenul cerut de 
alin, c de sub art. 3 din legea oficerilor 
de reservă, promulgată la 1 Aprilie 1880, 
și îndeplinind și cele-alte condițiuni ce
rute de legea de înaintare în armată, s’a 
înaintat la gradul de sub-locotenent în 
reservă în arma infanteriei, pe (Jiua de 
20 August 1887, la corpul II de armată.

Prin decretul regal cu No. 2.106 din 21 
August 1887, dupe propunerea făcută 
de același D. ministru, prin raportul sub 
No. 16.901, sergentul bacalaureat Apos- 
toleanu Vasile, din regimentul 10 doro
banți, depunend cu succes examenul ce
rut de alin, c de sub art. 3 din legea ofi
cerilor de reservă, promulgată la 1 Aprilie 
1880, și îndeplinind și cele-alte condițiuni 
cerute de legea de înaintare în armată, 
s’a înaintat la gradul de sub-locotenent 
în reservă, pe (Jiua de 20 August 1887, 
la corpul III de armată.

DECISIUNI MINISTERIALE

D. ministru de interne, cu apostilul 
pus pe referatul direcțiunel generale a 
telegrafelor și poștelor, a bine-voit a a- 
proba reprimirea fostului conductor gra
dul III Istratescu loniță, pe (Jiua de 1 (13) 
Septembre 1887, tot cu gradul ce a avut, 
în iocuID lui Rădulescu Constantin, con
siderat demisionat pentru neconforma- 
re ordinului ce i se dase a se presinta 
în serviciu la oficiul Drăgășani, unde era 
transferat.

D. ministru de interne, cu apostilul 
pus pe referatul direcțiunel generale a 
telegrafelor și poștelor cu No. 16.427, a 
bine-voit a aproba avansarea actualului 
factor gradul IH de la oficiul Ploesci, Ma 
rinescu Ghiță, ca șef de cantonieri, pe 
(Jiua de 1 (13) Septembre 1887, în locul 
devenit vacant prin decedarea lui Pro • 
topopescu Constantin.

D. ministru de interne, cu apostilul 
pus pe referatul direcțiunel generale a 
telegrafelor și poștelor cu No. 16.423, a 
bine-voit a aproba reprimirea fostului 
șef de cantonieri Popescu Lazăr, pe (Jiua 
de 1 (13) Septembre 1887, tot în postul 
ce a ocupat, în locul D lui Radovicl Ion, 

considerat demisionat pentru că a pără
sit serviciul fără autorisație.

Circulara D-lul ministru agriculturei, indus
triei, comerciulul și domenielor cu No. 36.883 
din 25 August 1887, către D-nil președinți al 
camerelor de comerciu.

Domnule președinte,
Spre a determina, cât mal pe larg, a- 

tribuțiunile camerelor de comercifi și mo
dal lor de a lucra, acest minister a ela
borat regalamentul de aplicare al legei 
camerelor de comercifi, care s’a publicat 
în Monitorul oficial cu No. 106 dm 14 
August curent.

Nu voifi insista, D le președinte, asu
pra disposițiunilor coprinse în acest re
gulament, sigur fiind că modul în care 
el este împărțit, dupe materiele ce co
prinde, vă înlesnesce cu mult consulta
rea lui; cu tote acestea, pentru a evita 
ori-ce neînțelegere, acum la început, 
când camerele d’abia afi început a func
ționa, conform nouei lor organisâri, voifi 
atinge în trecăt obiectul fie-cărui capi
tol și voifi da explicările necesare acelor 
prescripțiuni cari mi s’ar parea a avea 
nevoe de ele.

Capitolul I se ocupă de modul com
punere! camerelor, disposițiunl a căror 
aplicare cade parte în sarcina acestui 
n inister, parte în aceea a autorităților 
județiane și comunale. Singura prescrip- 
țiane, care vfi privesce și a căreea apli
care cade în sarcina D vostre, este aceea 
preve^ută la art. 2a, prin care biuroul 
camerei este obligat a comunica vacan
țele de membrii Ia cameră prefecturei 
județului de care depinde locul devenit 
vacant.

Capitolul II tratăză de modul în care 
camerele de comercifi sunt chemate a lu
cra și, prin art. 24, împarte aceste lu
crări In adunare generala, în secțiuni și 
prin biuroul lor. Articolele următdre, 
titlul I, determină atiibuțiunile adună
rilor generale, epocile la cari se țin și 
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minimul duratei lor ; titlul II, modul 
compunere! secțiunilor și atribuțiuniie 
ce ah; în fine titlul III modul compune
re! șr-atribuțiuuile biuroului camerei.

Motivele,car! aâ îndemnat pe guvern 
a admite acăstă divisiune în lucrările ca
merelor, sunt forte ușor de înțeles.

Imposibilitatea de a aduna în tot tim
pul anului’și la ori-ce date pe membrii 
domiciliați in afară de județul de reșe
dință al camerei și cercul intereselor ce 
camere. este destinată a represintă, nece
sitând stadii aprofundate asapia intere
selor comerciului și industriei din fie
care județ, crearea secțiunilor și limita
rea sesiunilor de adunări generale se im
punea. Cu modul acesta, camerele, sunt 
sigur, vor putea discuta și resolva, în 
perfectă cunoscință de causă, cestiunile 
de resortul lor.

Ș; fiind că este vorba de aceste lucrări 
nu cred de prisos a arăta părerea sub
scrisului asupra modului în care ele ar 
trebui urmate.
?? Dupe cum ați văjut, D-le președinte, 
noua lege și regulament al camerelor de 
comerciâ dă camerelor, ca atribuțiuni, 
tot ce are o legătură dre-care cu comer- 
ciul și industria țărei, câmp vast ce ca
merele de comerciâ sunt chemate a ex
plora. Studiul ce aceste atribnțiupi ne- 
cesiteză, întin jendu-se la întrega cir
cumscripție a camerei, secțiunile jude
țiane, ast-fel cum ele aâ fost întocmite, 
sunt destinate a da camerei lămuririle 
necesare pentru fie-care din județele ce 
represintă, și sunt sigur că membrii a- 

K celor secțiuni vor usa de drepturile ce 
& aâ pentru a concura cu toții la determi- 
Enarea mijldcelor prin cari comerciul și 

industria țerei s’ar putea ridica. Nu 
pdte fi însă nici o îndouială că discuțiu
nile camerelor trebuesc basate pe fapte 
certe, și resoluțiunile lor bine chibsuite 
pentrn a avea siguranța că acele nso- 
luțiuni, într’un viitor mai mult saâ mai 
puțin îndepărtat, se vor pune în prac
tică.

Singurul mijloc pentru a ajunge la 
acest sfârșit sunt statisticele; cu adjuto
rul lor, într’adevăr, coordonând și stu
diind dupe date sigure diferitele ma- 
nifestațiuni ale comerciului și indus 
trie! și starea lor de prosperitate saâ 
căușele decadei ei lor, veți putea vedea 
cu siguranță măsurile de îmbunătățire 
ce s’ar putea lua. In acest scop legea și 
regulamentul dă biuroului camerei drep
tul de a cere de la ori-ce autoritate saâ 
instituție dre-care, lămuririle saâ sciin
țele de cari va avea nevoe și pune în 
sarcina secretarului camerei coordona
rea și studiarea acelor date, cu adjutorul 
personalului ce camera ’i-a pus la dis
posițiune. Nu cred de prisos a adăoga 
că studiele ce camera voesce a întreprinde 
sunt lăsate la libera ei apreciare și des
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tinate a’i servi, după cum am mal jis, 
în resolvarea Gestiunilor ce sunt de re
sortul ei.

Vedeți dar, D-le președinte, că ast
fel cum sunt constituite camerale de co
merciâ, ele îndeplinesc rolul unorcomi- 
siuni de anchete economice locale, des
tinate a lumina pe guvern și Corpurile 
legiuitdre asupra reformelor ce ar fi de 
introdus cu privire la comerciul și in
dustria țârei, nu avem dar nevoe de 
crearea unor noul'comisiuni, cum unele 
camere de comerciâ ne au propus, siguri 
fiind că camerele de comerciâ vor sci să 
’și îudeplinescă mandatul cu care sunt 
însărcinate.

Capitolul III arată modul în care se 
face budgetul, încasările și plățile ca
merei.

Din disposițiele ce acest capitol con
ține ați putut vedea că guvernul, pen
tru a lăsa secretarului camerei tot tim
pul necesar investigațiilor ce el trebue 
să întreprindă, 'i-a ridicat atribuțiuniie 
de casier plătitor al camerei și a însăr
cinat pe casierul general al județului 
de reședință al camerei cu facerea lor, 
cum și cu încasarea veniturilor camerei. 
A fixat de asemenea, prin art. 68, modul 
în care camerele vor ordonanța sumele 
ce aâ de plătit. Pentru complectarea a- 
cestor disposițiuni, cred necesar a ve 
trimite aci anexatele formulare, dupe 
cari veți face să se tipărescă ordonan
țele.și avisele camerei.

Nu cred de prisos a adăoga că dispo
sițiunile coprinse în tote articolele ur- 
matore trebuesc riguros observate de 
cameră.

In ce privesce cap. IV și V, modul ți
nere! comptabilitățel și facerea comp- 
tului de gestiune, veți căuta, D-le pre
ședinte, a face să se aplice cu stricteță 
disposițiunile aci coprinse; ori-ce erore 
comisă în scriptele camerei saâ în face
rea comptului de gestiune fiind de na
tură a îngreuna saâ a întârjia verifica
rea situațiunei camerei.

Cu acestă ocasiune și pentru a răs
punde îndatorire! pusă noâ de legea 
camerelor de comerciâ, am ondre a ve 
face cunoscut că registrele camerei se 
vor confecționa și trimite de minister, 
parafate și investite cu visa sa. Regis
trul de recepise nefiind necesar de cât 
camerelor învestite cu burse de comer
ciu, numai acestora '1 vom trimite.

Terminând, sunt convins, D-le preșe
dinte, că camerele de comerciâ vor sci să 
us^ze pe viitor de drepturile ce legea și 
regulamentul camerelor de comerciâ le 
recunosce, și că vor asigura cu modul 
acesta desvoltarea mijldcelor de progres 
în comerciul și industria acestei țeri.

Primiți, vă rog, D-le președinte, asi
gurarea deosebitei mele considerațiuni.

Ministru, V. Gheorghian.

P 27 August 1887

PARTE NEOFICIALA
Bucuresci, 26 August

DEPEȘI TELEGRAFICE 
(Serviciul privat al Monitorului}

Paris, 6 Septembre— Scirile din Pe
tersburg fac să se prevestescă că Rusia se 
va abține de la ori-ce acțiune violentă 
în Bulgaria și va urma politica de a lă
sa pe bulgari a se strivi între ei.

Berlin, 6 Septembre — Gazeta (Ger
maniei de Nord, contrariâ soirilor date 
de jiarele englez-sci, insistă și susține 
că în cercuri!» informate nu se cundsce 
nimic în privința unei întrevederi a îm
păratului Wilhelm cu țarul.

Berlin, 6 Septembre—Doctorul We- 
gener a sosit, venind din Englitera, pen
tru a face un rap' rt personalmente îm
păratului și împărătesei asupra stărei 
de sănătate a principelui imperial.

Belgrad, 6 Septembre — In alegerile 
comunale din provincie, cari urmeză 
cursul lor normal, partisanii guvernului 
aâ fost aleși pretutindeni pâuă acum.

Roma, 6 Septembre— Regele, urmat 
de principele regal, de principele Ame- 
deâ, de ministrul de resbel și de mem
brii misiunilor militare străine, a trecut 
în revistă pe tâmpia Rubiera, aprope de 
Modena, duoe corpuri de armată, cari 
aâ executat mari manevre. Regina asista 
la acestă revistă, care atrase 60 de mii 
de spectatori.

Constantinopol, 6 Septembre— Nici 
un fapt noâ de Sâmbătă. Porta tot mai 
așteptă răspunsul Germaniei la propu
nerea sa de mijlocire pe lâugâ Engli
tera, Austria și Italia, în privința misi
une! Ehrenrooth Dar Germania va răs
punde probabil ca, dupe ce a sondat pe 
Englitera și pe Italia, dupe cum a son
dat deja pe Austria, care a refusat sâ 
adereze la trimiterea generalului Ehren
rooth, pentru a înlesni misiunea Ge» ma
niei, însărcinatul de afaceri al Germa
niei ar lucra totuși aci pentru casă facă 
pe Portă să se pronunțe ea însăși în fa
vdrea propunere! rusesci, ceea-ce Porta 
a evitat tot-d’a-una până acum.

Viena, 6 Srptembre — Dupe nisce 
sciri din Constantinopol, banca otomană 
suspendând plata apuntameutelor cor
pului diplomatic otoman și ale funcțio
narilor străini în serviciul Porței, toți 
generalii germani ce servesc în Turcia 
și cari n’aâ fost plătiți luna trecută, aâ 
primit, pentru ca să’l facă să mai adaste, 
marele cordon al ordinului Medgidie, 
compensațiune în daobsce găsită slabă 
de către interesați.

Berlin, 7 Septembre — Majestățile 
lor s’aâ dus la 7 ore la castelul din 
Babelsberg.

Munieh, 7 Septembre — Principele și 
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principesa imperială a Germaniei aâ 
sosit aci. Altețele lor imperiale vor , 
pleca mâine îa Toblach. j

Paris 7 Septembre — O depeșă din | 
Pesta asigură că principele de Coburg 
este așteptat în curend în proprietățile 
sale din Ungaria. Acestă călătorie este 
socotită ca o abdicare.

Londra, 7 Septembre—Times declară 
că e copilărescă acusațiunea Gazetei 
Germaniei de Nord, care pretinde că 
principele de Coburg este instrumentul 
unei intrigi orleaniste. El constată că 
purtarea principelui de Coburg este co
rectă; tractatul de laB-rlin nu împedică 
pe principele ales de bolgari de a mer
ge în Bulgaria, așteptând ratificarea 
Petrilor.

EoG*, 7 Septembre —Comisiunea ser- 
bo oulgârescâ pentru legarea linielor 
drumurilor de fer, a ținut ieri prima sa 
ședință.

Scirile ce aâ circulat în privința di
feritelor arestări de persone politice sunt 
inexate. Singura arestare operată fu a 
D-lui Martoff, ex-secretar al poliției, 
bănuit, în urma pârelor, de a fi compro
mis în explosiunea ce a avut loc în casa 
maiorului Popoff, acum 4 luni.

D. Nobiet, represintiintul Budholde- 
rilor, e la Sofia pentru a tracta cu gu
vernul în privința recunoscerei datoriei 
Rumeliei față cu Porta. Guvernul nu 
î’a ocupat încă oficial de acestă cestiune.

In cercurile oficiale se crede că gu
vernul e doritor să reguleze diferitele 
ești uni financiare în întârziere ; dar 
pntru a atinge acest scop , guvernul 
tnbue să contracteze un împrumut de 
cae nu va putea să se ocupe de cât du- 
perecunâscerea principelui de către Pa
ter.

Ie mai multe se vorbesce în pre
să o numele lui Von Der Goltz-pașa ca 
înal comisar al Porței; n’ar mai fi ces- 
tiun> atunci de generalul Ehrenrooth, 
nici e Artin-Efendi.

Guernul n’a primit nici o comunica
re în cestă privință.

(Havas.)

MNISTERUL CULTELOR 
ȘIINTRUGȚIUNEI PUBLICE

Confom decisiunei ministeriale sub 
No........ publicată în Monitorul oficial 
No. 93 dl a 29 Iulie a.c., examenele de 
corecțiun pentru elevii preparați în 
particula! urmând a se ține de lai —15 
Septembrd887, ministerul publică spre 
canoscințtgenerală că aceste examene 
vor avea h în localele următore:

Bucuresci
Cursul dliceâ pentru băeți la liceul 

St. George.

Cursul de liceâ pentru fete și exter
natul secundar la Senat.

Cursul primar de băeți la liceul St. 
Sava.

Cursul primar de fete la scola de fete 
de la Clemența.

Iași
Cursul de liceâ la Institutele-unite.
Cursul primar de băeți și fete ia ex

ternatul secundar.
Craiova

Cursul de liceâ la externatul secudar. 
„ primar de băeți și fete la liceu.

Ploesci
Cursul de liceâ și primar de băeți 

și fete la institutul Familia.
B&rlad

Cursul de liceâ, externat și primar de 
băeți și fete, la liceu.

Botoșani
Cursul de liceâ și cursul primar de 

băeți și fete la liceu.
Roman

Cursul de gimnasiâ și primar de fete 
și băeți la scdla profesională de fete.

P6tra
Cursul de gimnasiâ real, externat se

cundar și primar de feti la institutul 
Cultura.

Pitesci
Cursul primar de fete la institutul Ma

ria Banu.
Bnzeii

Cursul primar de băeți și fete la gim- 
nasiu.
—Buletin statistic de mișcarea botelor contagiose ce aâ existat între animale, în 
diferite localități din țeră, dupe sciințele primite, de Ia 17 până la 24 August 1887.

Vărsat la oi în județul Dolj. . . 
„ , , . » Dorohoiâ.
, „ „ „ , Ialomița .
n » » » ” Ia§l • • •
, „ „ „ „ Ilfov. . .
„ ... » Suceava .
„ „ „ » » Tulcea. .
, , , , » Vasluiâ .

Febră aftdsă (durere de gură și 
piciâre) la boi în județul Fălciâ.

Râe la cai în județul Dorohoiâ .
Antrax la boi în județ. Dâmbovița 

, , , „ Neamțu .
Răpciugă Ia cai în județ. Argeș .

, , . » » Dorohoiâ
„ „ , „ , Ialomița
„ „ „ „ corn. Bucuresci.

Director-general, Dr. Sergiu.

Pomârla
Cdrsul de liceâ lainstitutul Bașotă 

din Pomârla.
Bac&ii

Cursul primar de băeți și fete Ia in
stitutul Constandache.

Galați
Cursul primar de băeți la gimnasiu.

Focșani
Cursul de liceâ la liceu.

Brăila
Cursul primar de băeți \la gimnasiul 

real.
Curtea-de-Argeș

Cursul primar de fete la scola de fete.
Calafat

Cursul primar de băeți la scola No 1 
de băeți.

In Ziua de 1 Septembre, la orele 12, 
toți elevii corigenți trebue să se pre
sinte în localele indicate mai sus, pentru 
a primi de la D-nii președinți ai comi- 
siunilor examinatore, comunicațiune de 
modul cam aâ a se face examenele.

No. 11.188. 1887, August26.

MINISTERUL DE INTERNE
Direcția generală a serviciului 

sanitar
Pe basa scienței primită de la mi

nisterul afacerilor străine, se aduce la 
cunoscința publică că guvernul Bulga
riei a întins măsurile cari se aplică pro
veniențelor din Sicilia și de pe coatele de 
miaZă-Zi ale Italiei, și în contra prove
niențelor din insula Malta.

No. 10.021. 1887, August 24.
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INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC
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Bueuresol
De la 26 August (7 Sept.) 1887, orele 8 dimineța.

761.6* + 2.31 25.s|-4- 5 al 4?| NE I 1| noros
De la 25 August (6 Sept.) 1887, 

—1 34, is|| 758.5! 25.9 NE
8 ore sera.

i 1| f.s 'nin
1 Barometru se uroă încet.

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE
In dimineța de 26 August (7 Septembre) 1887
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ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL CULTELOR
ȘIINSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Ministerul, aurind pe eonsilinl per
manent al instrucțiune!, publică spre cu- 
noscința aspiranților și aspirantelor la 
catedra de matematice de la inslitutul 
pedagogic (scdla centrală pe fete) din 
Iași, că nna din condițiunile de admi
sibilitate la concursul care s'a publicat 
prin Monitorul oficial No. 95 din 31 Iu
lie 1887 și următdrele, s’a modificat ast
fel că acel concurs se va ține Ia 20 Ia
nuarie 1888, în palatul universităței Iași, 
dupe următdrea programă :

I. Aspiranții sad aspirantele, spre a 
fi admise să concureze, vor trebai să 
probeze :

a) Că aâ versta de 21 ani împliniți, 
că n’afi trecut peste 40 și fiind bărbați 
că sunt căsătoriți;

b) Că sunt români;
c) Că afi absolvit studiele secundare, 

pentru cari vor presintă diploma de ba
calaureat, ori certificatul de absolvirea 
scdlei centrale de fete;

d) Că afi urmat duoi ani la vre-una 
din facultățile de sciințe din țeră, cur
surile din secțiunea respectivă și că aii 
depus exemenile corespun^etdre.

II. Materiele din cari vor fi examinați 
sunt:

Aritmetica, geometria, algebra, trigo- 
nometria și cosmografia, dupe programa 
liceelor.

înscrierile se fac la minister cu cel 
puțin 8 țlile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.
No. 10.359. 6* 1887, August 12.

—Din lipsă, de concurenți neputându-se 
ține licitația ce a fost anunțată pentru 
aprovisionarea gimnasiului din Giurgiu 
cu 8 stânjeni cubici lemne de foc, nece
sare îu iarna viitore, ministerul publică 
spre cunoscință generală că, în ^iua de 
10 Septembre 1887, se va ține o nouă 
licitație pentru acestă antreprisă în lo
calul prefecturei de Vlașca, prin oferte 
sigilate, conform legei comptabilităței 
generale a Statului.

Acestă întreprindere se dă în condi- 
ținnile din publicațiunea acestui minis
ter No. 4.570, inserată în Monitorul ofi
cial No. 17 din 22 Aprilie 1887.

No. 10.734. » 1887, August 21.

—Concursul scdlelor rurale din județul 
Muscel, care a fost publicat pe $iua de 
1 Septembre 1887, se amână pentru 15 
Septembre.

Concursul se va ține tot în urbea Câm- 
pu-Lumz,.

No. 10.786. 1887, August 22.

— Clasa I, II și postul de director al ’ 
scdlei comunale de bieți din urbea Foc
șani, fiind numai suplinită și urmând a 
se ocupa cu un institutor titular, minis
terul, aurind pe consiliul permanent de 
instrucțiune, o scdte în concurs pe ^iua 
de 20 Iunie 1888.

Concursul se va ține în Focșani.
No. 10.818. 1887, August 22.

— Scdlele mai jos arătate, cari afi de
venit vacante prin separare și cari ac
tualmente sunt numai suplinite, se scot 
în concurs pe ^iua de 20 Iunie 1888.

Aceste concursuri se vor ține:
1) In urbea Ploesci

Pentru clasa II de la scdla No. 1 de 
băeți din Buzăfi.

Pentrn clasa II de la scdla de băeți 
din Vălenii-de-Munte,

Pentrn clasa III de la scdla No. 2 de 
fete din Ploesci.

2) In urbea Pitesci
Pentru clasa III de la scdla de băeți 

din Curtea-de-Argeș.
3) In urbea Bucuresci

Pentru clasa I de la scdla No. 2 de 
fete din Tergovisce.

Pentru clasa I scola No. 1 de băeți 
din Turnu-Măgurele

4) In urbea Iași
Pentru clasa I de la scdla No. 2 de 

băeți din Serarie-IașI.
Pentru clasa I de la scdla de fete din 

Tătărași-Iași.
5) In urbea Bacău

Pentru clasa I de la scdla No. 1 de 
băeți din Târgu-Ocna.

Pentru clasa II de la scdla No. 2 de 
băeți din Târgu-Ocna.

6) In urbea Bârlad
Pentru clasa I de la scdla No. 6 de 

băeți din Bârlad.
Pentru clasa I de la scdla comunală 

de fete din Bârlad.
7) In urbea Galați

Pentru clasa I de la scdla No. 3 co
munală de băeți din Galați.

Pentru clasa I și II, scdla de băeți din 
Isaccea și clasa I și II de băeți diu Măcin.

8) In urbea Focșani
Pentru clasa I de Ia scdla No. 2 de 

fete din Focșani.
No. 10.828. 1887, August 22.

— Ministerul, aurind pe consiliul per
manent al instrucțiune!, publică spre 
cunoscință" generală câ catedra de reli- 
giune (istoria vechiului și noului testa
ment, istoria bisericdscă și confesiunea i 
ortodoxă), de la seminarul Veniamin din j 

1 Iași, se scdte din concursul ce fusese : 
anunțat să șe țină la 1 Octombre 1887, 

pentru ocuparea ei, de dre-ces’a ocupat 
deja cu profesorat titular necesar.

No. 10.917. 1887 , August 22.

MINISTERUL 
LUCRĂRILOR PUBLICE

G&ile ferate române
Se aduce la cunoscință generală că, 

cu începere de Ia 28 August, stil vechifi, 
(9 Septembre), stil nofi, a. c., și până la 
9 (21) Septembre a. c., pentrn bâlciul 
Rîureni, pe lângă trenurile regulate se 
vor pune în circulație pe linia Petra 
(Olt)-Râmnicu-Vâlcea, trenuri de plă
cere No. 97/11 și ’No. 98, dupe cum ur- 
meză:

Trenul No. 97/11
Petra, plecă 7.10 a m.
Arcesci, < 7.28 ,
Strejdaci, „ 8.05 ,
Drăgășani, „ 8.42 „
Zavideni, „ 9.09 ,
lonesci, „ 9 50 „
Băbeni, , 10.16 w
Rîureni, , 10.55 ,
R.-Vâlcea,sosesce 11.10 ,

Trenul No. 98/11
R.-Vâlcea, plăcă 12 30 p.m.
Rîureni, , 12.53 „
Băbeni, „ 1 28 ,
lonesci, , 2 00 ,
Zavideni, , 2.33 „
Drăgășani, , 3 06 ,
Strejesci, , 3.43 „
Arcesci, , 4.13 ,
Petra, sosesce 4.40 , 
Pe tot timpul cât va dura bâlciul, 

adică de la 9 Septembre, stil nofi, (28 
August), stil vechifi,a. c., până la 9(21) 
Septembre â. c., ae vor elibera la ori-ce 
tren călătorilor ce vor pleca din v ri- 
una din stațiunile liniei Petra-Rîureni, 
ca să visiteze bâlciul, precum și acelor 
ce se vor înapoia la una din stațiele de 
mal sus, bilete cu jumătate preț.

Călătorilor din Râmnicu-Vâlcea, atât 
la ducere cât și la întdreere Ii se vor 
elibera bilete întregi, dând dreptul la 
călătorie până la și înapoiere de Ia de
barcader.

Biletele eliberate nu dafi dreptul la 
nici un scă^ământ de bagage. Militarii 
și copiii nu vor beneficia de alte reduc- 
țiuni.

No. 57.708. 8 1887, August.

— Se aduce la cunoscință generală că, 
pentru târgul Rîureni se vor elibera 
din Bucuresci pentru Râmnicu-Vâlcea, 
în filele de 9, 10, 17 și 19 Septembre, 
stil nofi, (28, 29 August și 5 și 7 Sep
tembre, stil vechifi), 1887, bibte de du
cere și întdreere 50 Ia sută, scă^ământ
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la trenul No. 25, ce plăcă din Bucuresci 
Ia 8 ore 15 m. dimineță.

Biletele eliberate In filele de 9 și 10 
Septembre, stil noâ, (28, 29 August, stil 
vechiâ), 1887, vor fi valabile pentru în- 
tdrcere până tn £iua de 12 Septembre, 
stil noâ, (31 August, stil vechiâ), cu tote 
trenurile ce vor circula pe linia Petra- 
R.-Vâlcea, și cu trenul 26, în filele de 
10, 11 și 12 Septembre, stil noâ, (29,30 
și 31 August, stil vechiâ), 1887, de la 
Petra la Bucuresci, plecarea din Petra 
la 1 oră 54 m. p. m.

Biletele eliberate tn de 5 (17) 
Septembre 1887, vor fi valabile pentru 
întdrcere în aceeași ordine până inclusiv 
în ^iua de 7 (19) Septembre 1887 ; iar 
biletele eliberate în (jiua de 7 (19) Sep
tembre 1887, vor fi valabile pentru în- 
torcere până inclusiv în $iua de 9 (21) 
Septembre 1887.

Biletele nu daâ dreptul la nici un 
scă^ăment de bsgage. Militarii și copiii 
nu se vor bucura de alte reduceri.

No. 57.708. 8 1887, August.

MINISTERUL DE FINANCE

Casieria generală a județului 
Teleorman

Dupe cum se constată din procesul- 
verbal dresat de acestă casierie că din 
lipsă de concurenți nu s’a putut efectua 
vîndarea productelor coprinse în publi
cația No. 14.152 din 12 August 1887, 
ce D-nii arendași ai Statului și cumpă
rătorii de moșii nu aâ plătit câșciurile 
și ratele ce datoreză; casieria dar pu
blică spre generala cunoscință a amato
rilor că, pentru 1 Septembre viitor, se 
vor vinde din noâ prin licitație în piața 
Romulus din orașul Turnu-Măgurele, 
averile aci notate; vîndarea însă se va 
face dupe probe, productele se bat și se 
ridică cu spesele cumpărătorilor, preda
rea se va face di autoritatea adminis
trativă și financiară în localitate, iar 
cumpărătorii depun înainte de a licita 
garanția de 5 °/0 din valdrea presumtă 
a productelor.

1) 86 chile porumb, recolta anului 
1886, 3 șire grââ, din cari 2 câte 12 stân
jeni lungimea și 2 lățimea, iar una de 
4 stânjeni lungul și 1 și jumetate latul, 
26 stoguri grââ, în mărime de 9 stân
jeni, în circonferințâ și înalte de 1 și ju
mătate, 2 stoguri orz, în mărime de 5 
stânjeni în circonferințâ, 2 stoguri ovăz, 
în mărime de 9 stânjeni în circonferințâ, 
dijma de la 50 pogdne cu grââ, cu din 3 
și 4 una și dijma de la 6 pogdne cu ovăz 
cu din 4 una, averea D-lor Albu și lor
gu, frații Mărășesci, pentru neplata ra
telor pe anii 1879, 1880 și 1881, a mo
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șiei Albeni din județul Vlașca, în sumă 
de lei 11.113, bani 62.

2) Produsul a 60 pogdne cu grââ și 
100 pogdne cu porumb din recolta anu
lui curent, avere a D-lui Mihail Voicu
lescu, arendașul moșiei Stoborăsci, pen
tru neplata câsciului de 1 Aprilie 1887, 
în sumă de lei 2.062, bani 50.

3) Produsul a 150 hectare cu grââ, din 
recolta anului curent, avere a D-lui 
Toma Alecu, arendașul moșiei Păulea
sca, pentru neplata restului câsciului de 
1 Aprilie 1887, în sumă de lei 4.766, 
1 ban.

4) 200 chile mari grââ. din recolta 
anului curent, avere a arendașului mo
șiei Dorob?nțu, pentru neplata restului 
din câsciul de 1 Iulie 1887, în sumă de 
lei 3.224, bani 75.

Arendașii debitori sunt invitați ca sâ 
asiste la licitațiune, conform alin. 5, de 
sub art. 13 din legea de urmărire; con
trariâ se va proceda în lipsă.

No. 15.781. 1887, August 21

MINISTERUL DE RESBEL

Serciviul intendenței divisiel V 
infanterie a corpului III de armată

In <Jiua de 20 Septembre 1887, orele 
8 dimineță, se va ține licitație pe piața 
ocolului de vite din orașul Galați, pen
tru vinderea cailor reformați Fulger, 
matriculat la No. 2, Cortel, matriculat 
la No. 5, Decebal, matriculat la No. 6, 
Agripiann,ma‘riculatla No. 7, Osman, 
matriculat la No. 8 și Țiganca, iapă, 
matriculată la No. 9, din regimentul 11 
dorobanți.

Se publică acesta spre cunoscință ge
nerală a amatorilor, conform ordinului 
D-lui ministru de resbel No. 16.752 și 
al D-lui comandant al corpului III de 
armată No. 15.435.

No. 7.592. 1887 , August 22.
Inchisorea militară Bucuresci
In <jiua de 11 August 1887, neputen- 

du-se ține licitație pentru vinderea că- 
rămidei scosă din temelia vechiului arest 
al pieței, din causa lipsei de concurenți, 
se publică spre generala cunoscință că, 
în (jiua de 23 Septembre 1887, orele 9 
diminățc, se va ține din noâ licitațiune 
pentru vinderea, la închisdrea militară 
(Delu-Spirei), a cărămidei în cestiune, 
pentrn care finit D-nii concurenți sunt 
invitați a se conforma celor prescrise de 
art. 40—57 din legea de comptabilitate 
generală a Statului.

Pentru^oi i-ce' informațiuni a se adresa 
la cancelaria administrației numitei în
chisori, de la orele 8—12 din fli.

’ No. 2.819. 1887, August 11.

27 August 1887

Depositul de recrutare din Ro
manați

Reserviștilor din ra<ja depositulul de re
crutare Romanați, notați mai jos, ur
mând a fi concentrați în manevra ce va 
avea loc de la 20 Septembre până la 15 
Octombre 1887, și lipsind ilegal de la 
vetre, li se pune în vedere a se întdrce la 
dcmiciliul lor; cunoscând că în cas con
trariâ vor fi pedepsiți, conform art. 224 
din codul justiției militare, ca preveniți 
pentru delictul de nesupunere,

Tabloiî de reserviștil armatei permanente și 
teritoriale din ra<ja depositulul de recrutare Ro
manați, absenți ilegal de la domiciliul lor.

lovanescu Andreiâ, caporal, matricu
lat la No. 5.389, contingentul 1879, din 
comuna Giuvărăsci, plasa Oltu-de-Jos.

Tudor Mateiâ, caporal, matriculat la 
No. 6.095, contingentul 1879,din comuna 
Corabia, plasa Oltu-de-Jos.

Constantin Marin, sold 11, matriculat 
la No. 5 393, contingentul 1879, din co
mnna Dranovățu, p'asa Oltu-de-Sus.

Badea Dumitru, soldat, matriculat la 
No. 5.398, contingentul 1879, din comu
na Dranovățu, plasa Oltu-de-Sus.

One llie, soldat,matriculat la No. 5.484, 
contingentul 1879, din comuna Ghisdă- 
vesci, plasa Balta.

Mihaiâ loan, soldat, matricalat la 
No. 7.039, contingentul 1879, din comu
na Cocoresci, plasa Oltu-de-Sus.

Dinu Petre, soldat, matriculat la 
No. 7.911, contingentul 1879, din comu
na Căluiu, plasa Oltețu.

Radu loan, soldat, matriculat la 
No. 5.572, contingentul 1879, din comu- 
na Leotesci, plasa Oltețu.

Păun Dumitru, soldat matriculat la 
No. 6 067, contingentul 1880, din comu
na Dobrotesci, plasa Balta.

Roșioru Nae, soldat matriculat la 
No. 6 047, contingentul 1880, din comu
na Vădăstrița, plasa Balta.

Cleșcu loan, soldat, matriculat la 
No. 6.044 contingentul 1880, din comu
na Obârșia, plasa Balta.

Constantin Tudor, soldat, matriculat 
Ia No. 94, contingentul 1880, din comnna 
Morânglavu, plasa Oltețu.

Mugureanu Ghiță, soldat, matriculat 
la No. 6.848, contingentul 1882, din co
muna ........., plasa Balta.

Pădeanu llie, soldat, matriculat la 
No. 6 773,contingentul 1882,din comu
na Cezieni, plusa Ocolu.

Vlăduț Nicolae, soldat, matriculat la 
No. 9.025, contingentul 1882, din comu
na Ceoroiu, plasa Oltu-de-Sus.

Uincă Dionide, soldat, matriculat la 
No. 6.806, contingentul 1882, din comu- 
na Strejesci, plasa Oltu-de-Sus.

I Bozatu llie, soldat, matriculat la 
| No. 6.811, contingentul 1882, din comu- 
| na Cârlogani, plasa Oltu-de- Sus.
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Popescu Nicolae, soldat, matriculat 
la No. 8 127, contingentul 1882, din co
mnna lonâșpsci, plasa Oltu-de-Sus,

Stoichița loan, soldat, matriculat la 
No. 7.291, contingentul 1883, din comu
na Gin vâr esci, plasa Oltu-de-Jos.

Chiriță loan, sergent, matriculat la 
No. 7.383, contingentul 1884, din comu
na Apele-Vii, plasa Balta.

Căiță Ștefan, soldat, matriculat la 
No. 8.670, contingentul 1883, din comu
na Orlea, plasa Oltu-de-Jos.

Florea Popa Grigorie, soldat, matri- 
ulat la No. 8 941, contingentul 1884, 

din comuna Celaru, plasa Balta.
Bâdan Grigorie, soldat, matriculat ia 

No. 8.681, contingentul 1884, din comu
na Vădăstrița, plasa Balta

Stoian Costache, soldat, matriculat la 
N o. 8.680, contingentul 1884, din comu- 
na^Vâdăstrița, plasa Balta

Stancună Pavel, soldat, matriculat la 
No. 8.682, contingentul 1884, din comu
na Vădăstrița, plasa Balta.

Stan loan soldat, matriculat la 
No. 9.039, contingentul 1884, din comu
na Crnșovu, plasa Balta.

Miloș George, soldat, matriculat la 
No. 2.216, contingentul 1879, din comu
na Bechetu, plasa Oltețu.

Badea Constantin, soldat, matriculat 
la No. 2.373, contingentul 1879, dio 
comuna Doba, plasa Oltu-de-Sus.

Bădescu Alexandru, soldat, matricu
lat ia No. 2,382, contingentul 1879, din 
comuna Arctsci, plasa Oltu-de-Sus.

M șina loan, soldat, matriculat ia 
No. 2.383, contingentul 1879, din comu- 
nafDranovățu, plasa Oltu-de-Sus.

Sten Mihaifi, soldat, mat>iculat la 
No. 2.384, contingentul 1879, din comu
na Dranovățu, plasa Oltu-de-Sus.

Tuță Vasile, soldat, matriculat la 
No. 2.377, contingentul 1879, din comu
na Marotinu-de-Jos, plasa Balta.

Baltacu Ștefan, soldat, matriculat la 
Ho. 2.024, contingentul 1879, din comu
ta Golfinu, plasa Oltețu.

Desrobitu Nicolae, soldat, matriculat 
laNo. 2.968, contingentul 1879, din co- 
mina Falcoiu, plasa Ocolu.

linca Marin, soldat, matriculat la 
No.4 008, contingentul 1879, din comu
na horânglavu, plasa Oltețu.

Rădulescu loan, caporal, contingentul 
1885, din comuna Apele-Vii, plasa 
Balta.

Gheoghe Nichitu, soldat, matriculat 
la No. 1587, contingentul 1879, în c’- 
muna Let, plasa Ocolu.

lacov licolae, soldat, matriculat la 
No. 1.451,contingentul 1879, din comu
na Drâgotțci, plasa Ocolu.
- Gg. Nac.u, soldat, matriculat la 

iNo. 1.258, coitingentul 1879, din comu
na Leu, phsa Ocolu.

Marin Grigotie, soldat, matriculat la 

No. 1.450, contingentul 1879, din comu
na Osica-de-Jos, plasa Ocolu.

Mateiâ Gheoghe, soldat, matriculat 
la No. 1.455, contingentul 1879, din co
muna Preajba, plasa Ocolu.

Nicolae Mateano, soldat, matriculat 
la No. 1824, contingentul 1880, din co
muna Cioroiu, plasa Oltu-de-Sus.

Savrilâ loan, soldat, matriculat Ia 
No. 1.859, contingentul 1880,din comu
na Leu, plasa Ocolu.

Dicu Ștefan, soldat, matriculat la 
No. 541, contingentul 1881, din comuna 
Drâgotesci, plasa Ocolu.

Panait loan, soldat, matriculat la 
No. 2.998, contingentul 1882, din comu
na Isbiceni, plasa Oltu de-Jo”.

Găian Dumitru, soldat, matriculat la 
No. 1.464, contingentul 1883, din comu
na Grojdibod, plasa Balta.

Chârstescu George, soldat, matriculat 
la No. 3.002, contingentul 1883, din co- 
comuna Leu, plasa Ocolu.

Matu Andronache, soldat, matriculat 
la No. 3.178, contingentul 1884, diu co
muna Leo, plasa Ocolu.

Defta loan, soldat, matriculat la 
No. 3.275, contingentul 1884, din comu
na Rusănesci-de-Sus, plasa Oltu-de-Sus.

Dincă Mihaifi, soldat, matriculat la 
No. 342, contingentul 1884, din comuna 
Rusănesci-de-Jos, plasa Oltu-de-Jos.

Radu loan, soldat, matriculat la 
No. 571, contingentul 1883, din comuna 
Colibașu, plasa Oltețu.

Marin Dumitra, soldat, matriculat 
la No. 1 459, contingentul 1883, din co
muna Dranovățu , plasa Oltu-de-Sns,

Pico Gheorghe, sergent matriculat la 
No. 1.622, contingentul 1884, din comu
na Pârscoveni, plasa Oltu-de-Sus.

Momeală Toma, soldat, matriculat la 
No. 1.613,contingentul 1884, din comu
na Crusovu, plasa Balta, 

lotu loniță, soldat, matriculat la 
No. 1.629,contingentul 1884, din comu
na Cezieni, piesa Ocola.

Sbanghea loan, soldat, matriculat la 
No. 1.632, contingentul 1884, din comu
na Amărăsci-de-Jos, plasa Balta.

Cotelin Mihalache, caporal, matricu
lat la No 1.614, contingentul 1884, din 
comuna Giuvâre ci, plasa Oltu-de-Jos.

Gheorghe Păun, soldat, contingentul 
1880, din comuna Ungureni, plasa Ol
tețu.

Florea Voicu, soldat, contingentul 
1880, din comuna Leotesci, plasa Oltețu.

Radoi Dumitru, soldat, matriculat la 
No. 1.465, contingentul 1881. din comu
na Tia-Mare, plasa Oltu-de-Jos.

Preda Toma, sergent, contingentul 
1879, din comuna Mărgăritesci, plasa 
Oltețu.

Dimitrie lonescu, soldat, contingentul 
1880, din comuna Deveselu, plasa Ocolu.
OprisTador, soldat, contingentul 1880, 

din comuna Isbiceni, plasa Oltu-de-Jos. 
Față Marin, soldat, contingentul 1881, 

din comuna Celeiu, plasa Oltu-de Jos.
Căldăraru loan, soldat, contingentul 

1880, din comuna Isbiceni, plasa Oltu- 
de-Jos.
Dinu Marin, soldat, contingentul 1881, 

din comuna Popânzâlesci, plasa Oltețu.
Badalan Gheorghe, soldat, contingen

tul 1881, din comuna Racovița, plasa 
Oltițu.

Dinu Dumitru, soldat, contingentul 
1881, din comuna Strâmba, plasa Ocolu.

Costache loan, soldat, contingentul 
1881, din comuna Strâmba, plasa Ocolu.

Bârsan Tudorache, soldat, contingen
tul 1881, din comuna Strâmba, plasa 
Ocolu.
Bunigă Dumitru, soldat, contingentul 

1881, din comuna Racovița, plasa Ol
tețu.

Ghiță jFlorea, sergent, contingentul 
1881, din comuna Gropșani, plasa Oltețu.

Trică Stanca, lancu Ion, Barbu lo- 
nițâ, Radu Ilie, Mateiâ Dumitru, soldați, 
contingentul 1881, din comuna Știrbei, 
plasa Oltețu.

Patru Ilie, soldat, contingentuF1881, 
din comuna Baleasa, plasa Oltețu.

Ilie Pătru, soldat, contingentul 1881, 
din comuna Dobriceni, plasa Oltețu.

Regimentul 23 dorobanți
Soldați! notați mai jos, declarându-se 

nesupuși, iar cei de la No. 52, 60, 61, 62, 
63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73,• 
74, 75 și 76 deserturi, sunt rugate tdte 
autoritățile civile și militare a’i urmări, 
prinde și înainta kacestui regiment, în 
urbea Călărași.

1. Tabără Gheorghe, din comuna Mi- 
haifi-Viteazu, plasa Borcea, județul Ifi- 
lomițe, avend părul și sprincenile casta
nii, fața smedă, ochii albaștri, fruntea, 
nasul, gura și bărbia potrivite.

2. Constantin Stancu, din comuna 
Mihaiâ-Viteazu, plasa Borcea, județul 
Ialomița, avend perul și sprincenile cas 
tanii, fața smădă, ochii căprii, fruntea, 
nasul, gura și bărbia potrivite.

3. Bucelea Mocan Ion , din comuna 
Mihaiâ-Viteazu, plasa Borcea, județul 
Ialomița, avend părul și sprincenile cas
tanii, fața smedă, ochii albaștri, fruntea, 
nasul, gura și bărbia potrivite.

4. Gadiu Simion, din comuna Mihaifi- 
Viteazu, plasa Borcea, județul Ialomița, 
având părul și sprincenile castanii, fața 
smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

5. Ion Ștefan , diu comuna Mihaifi- 
Viteazu, plasa Borcea, județul Ialomița, 
având părul și sprincenile castanii, fața 
smedă, ochii căprii, fruntea,nasul, gura 
și bărbia potrivite,

6. Coșuvașu Ion, din comuna M’haiii- 
Viteazu, plasa Borcea, județul Ialomița, 
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având părul și sprincenile castanii, fața 
smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

7. Ciobanu Nicolae, din comuna Rasa, 
plasa Borcea, județul Ialomița, având 
părul și sprincenile castanii, fața smedă, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite,

8. Gheorghe Mihaiă , din comnna 
Ciacu, plasa Borcea , județul Ialomița, 
având părul, sprincenile și fața blonde, 
fruntea mare, ochii albaștri, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

9. Ene lancu , din comuna Ulmul, 
plasa Borcea , județul Ialomița , având 
părul și sprincenile negre , fața smădă, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite, ciupit de versat.

10. lancu Tudor, din comuna Ulmul, 
plasa Borcea, județul Ialomița.

11. Vasile Anton, din orașul Călărași, 
plasa Borcea, județul Ialomița, având 
părul și sprincenile negre, fața dcheșă, 
fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

12. Nicoli Foti, din orașul Călărași 
plasa Borcea, județul Ialomița.

13. Barbu Gheorghe, din orașul Că
lărași, plasa Borcea , județul Ialomița, 
având părnl și sprincenile negre, fața 
smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite-

14. Constantin Petre, din comuna Că
lărași, plasa Borcea, județul Ialomița, 
având părul și sprincenile castanii, fața 
blondă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite, ciupit de vărsat.

15. Ion Ștefan Călăr., din comuna Că
lărași, plasa Borcea , județul Ialomița, 
având părul și sprincenile castanii, fața 
smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gnra 
și bărbia potrivite.

16. Radu Petre, din comuna CălăreșL 
plasa Borcea , județul Ialomița, având 
părul și sprincenile castanii, fața bălană, 
ochii ver^i, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

17. Dode Neagu , din comuna Soca- 
riciu, plasa Borcea, județul Ialomița, 
având părul și sprincenile castanii, fața 
roșcovană, ochii căprii, fruntea, nasul, 
gura și bărbia potrivite.

18. Marin Dnmitru, din comuna To- 
ne», plasa Borcea, județul Ialomița, 
având părul și sprincenile blonde, fața 
smedă, ochii albaștri, fruntea, nasul, 
gura și bărbia potrivite.

19. Vesile Vasile, din comnna Burdn- 
șani, plasa Balta , județul Ialomița, a- 
vend părul și sprincenile castanii, fața 
roșcovană, ochii căprii, fruntea, nasul, 
gura și bărbia potrivite.

20. Scurtu Ion , din comuna Bordu- 
șani, plasa Balta, județul Ialomița, a- 
vând părul și sprincenile negre, fața 
smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

21. Bogdan Gheorghe, din comnna

Chioara, plasa Balta, județul Ialomița, 
având perul și sprincenile castanii, fața 
smedă. ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potribite.

22. Stoica Vasile, din comuna Chioara, 
plasa Balta , județul Ialomița , având 
părul și sprincenile castanii, fața smedă, 
ochii căprii, fruntea , nasul, gura și 
bărbia potrivite.

23. Dița Ion, din comuta Ginrgeni, 
plasa Balta, județul Ialomița, având 
părul și sprincenilecastanii, fața bălană, 
ochii albaștri, fruntea , nasul, gura și 
bărbia potrivite.

24. Mocanu Constantin, din comuna 
Giurgeni. plasa Balta, județul Ialomița, 
având părul și sprincenile castanii, fața 
smădă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite, ciupit de vărsat.

25. Leancu Vasile, din comuna Giur- 
geni, plasa Balta, județul Ialomița, a- 
vând părul și sprincenile negre, fața 
dcheșă. ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

26. Furtună Gheorghe, din comuna 
Gura-Ialomițel, plasa Balta, județul Ia
lomița, având părul și sprincenile casta
nii, fsța smedă , ochii căprii, fruntea, 
nasul, gura și bărbia potrivite, ciupit de 
vărsat.

27. loniță Grigore, din comuna Ha- 
gieni, plasa Balta, județul Ialomița, a- 
vând părul și sprincenile castanii, fața 
dcheșă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

28. Vasilacbe Gheorghe, din comuna 
Hagieni, plasa Balta, județul Ialomița, 
având părul și sprincenile negre, ochii 
căprii, fața blondă, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

29. Neacșu Bănică, din comnna Măr- 
culesci, plasa Balta, județul Ialomița, 
având părnl și sprincenile castanii, fața 
roșcovană, ochii albaștri, fruntea, nasul, 
gura și bărbia potrivite.

30. Oprișu Simion, din comuna Piua- 
Petri, plasa Balta, județul lalomiț , 
având perul și sprincenile castanii fața 
roșcată, ochii căprii, fruntea, nasul, 
gnra și bărbia potrivite.

31. lacov Anton, din comuna Smirna, 
plasa Balta, județul Ialomița, avend 
părul și sprincenile negre , fața smădă, 
ochii ver^I. fruntea, n>sul, gura și băr
bia potrivite.

32. Jipa Gheorghe, din comnna Smirna, 
plasa Balta , județul Ialomița , avend 
părnl și sprincenile negre, fața smedă, 
ochii căprii. fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

33. Ciobanu Nicolae, din comuna 
Smirna, plasa Baita, județul Ialomița.

34. Grosu Ghorghe, din comuna Țăn
dărei, plasa Balta, județul Ialomița, 
având părul și sprincenile castanii, fața 
roșcovană, ochii căprii, fruntea, nasul, 
gura și bărbia potrivite.

35. Vasile Dumitru, din comuna Țăn
dărei, plasa Balta, județul Ialomița, 
având părul și sprincenile castanii, fața 
smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

36. Baltă Ștefan, din comuna Țăndă
rei, plasa Balta, județul Ialomița, având 
părul și sprincenile castanii, fața smedă, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

37- Spânu Bucur, din comnna Bucu, 
plasa și județul Ialomița, având părul 
și sprincenile negre, fața dcheșă, ochii 
negri, fruntea , nasul, gura și bărbia 
potrivite.

38. Burlacu Mereu, din comuna Bucu, 
plasa și județul Ialomița, având perul 
și sprincenile negre , fața smălă , ochii 
negri, fruntea, nasul, gura și bărbia po
trivite.

39. Sasu Radu, din comuna Cosâmbe- 
sci, plasa și județul Ialomița, având pă
rul și sprincenile castanii, fața smedă, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

40. Craiu Ghiță, din comuna Ciulnița, 
plasa și județul Ialomița , având părul 
și sprincenile negre , fața smedă, ochii 
căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

41. Ivan loan , din comuna Ciulnița, 
plasa și județul Ialomița , având perul 
și sprincenile negre , fața smedă . ochii 
căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia po
trivite.

42. Ciocănescu Dumitru , din comnna 
Ciulnița, plasa și județul Ialomița, n- 
vând părul și snrincenile negre, ochii 
căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite, un semn la obrazul 
drept, la pept și Ia degetul mic de la 
mâna drăptă.

43. Juga Toma din comnna Miloșescî, 
plasa Ialomița, județul Ialomița, având 
părul și sprincenile castanii, fața smădă, 
fruntea potrivită, ochii ver^i. nasul, gu
ra și bărbia potrivite și ciupit de vărsat, 
căsătorit Înainte de încorporare.

44. Țițeiu Constantin din comnna Milc- 
șesci, plasa Ialomița, județul Ialomița, 
având părul și sprincenile castani’, frța 
smădă, fruntea potrivită, ochii capii, 
nasul, gura și bărbia potrivite.

45. Gheorghelon din comnna Miloasei, 
plasa și județul Ialomița, avend rărul 
și sprincenile negre, fața smedă, frun
tea mică, ochii căprii, nasul ascuți, gura 
potrivită, bărbia mică.

46. Mărgărit Ion din comumSlobo- 
^ia. piesa și județul Ialomița.

47. Secuiu Ion din comuna llobo^ia, 
plasa și județul Ialomița,

48. Neagu Petre din comrua Slobo
zia. plasa și județul Ialomița

49. Ion Nira din comuna Frndu-Cră- 
sani, plasa și județul Ialomița,având pă
rul și sprincenile castanii, fa a smedă, 
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fruntea potrivită, ochii căprii, nasul, j 
gura și bărbia potrivite.

50. Radu Ilie din comuna Fundu-Cră- 
sani, plasa și județul Ialomița, avend 
părul și sprincenile castanii, fața blondă, 
fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite, 
ochii căprii.

51. Constantin Inn din comuna Fundu- 
> Crăsani, plasa și județul Ialomița, având 

părul și sprincenile castanii, fața roșcată, 
fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite, 
ochii căprii și cidnit de vărsat.

52. Căpățână Solomon din comuna 
Dor-Mărunt, plasa și județul Ialomița.

53. loniță Ion din comuna Dor Mărunt, 
plasa și județul Ialomița, având părul și 
sprincenile castanii, fața bălană, frun
tea, nasul, gura și bărbia potrivitș, o- 
chii ver^I și nn semn la gât.

54. Stanu Gheorghe din comuna Marsi- 
lieni, plasa și județul Ialomița, având 
părul și sprincenile castanii, fața smedă, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

55. Radu Gheorghe din comnna Reviga, 
plasa și județul Ialomița, având părul 
și sprincenile negre, fața dcheșe, ochii 
căprii, fruntea, gura și bărbia potrivite, 
căsătorit înainte de încorporare.

56. Goleanu Gheorghe din comnnaRe
viga. plasa și județul Ialomița.

57. Tudor Petre din comuna Arțari, 
plasa Câmpu, județul Ialomița, având 
părul și sprincenile negre, fața ocheșă, 
ochii negri, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

58. Mustățea Dobre din comnna Spe- 
tenî, plasa Câmpu, județul Ialomița, a- 
vând părul și sprincenile castanii, fața 
smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.

59. Nicola0 Dumitru din comuna Că
lărași, plasa Borcea. județul Ialomița, a- 
vând părul negru, fața smedă, sprince
nile castanii, nasul ascuțit, fruntea, gu
ra și bărbia potrivite, ochii albaștri.

60. Ion Ion dincomunaCiocănesci-Măr- 
gineni, plasa Borcea, județul Ialomița, 
având părul negru, fața smâdă, sprince
nile castanii, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite, ochii ver^L

61. Tudor Mihalache din comuna To- 
nea, plasa Borcea, județul Ialomița, a- 
vând părul și sprincenile castanii, fața 
smedă, fruntea, nasul, gurașibărbia po
trivite, ochii căprii.

62 Călugăru Dumitru din comuna Să- 
rățeni, plasa și județul Ialomița, având 
părul și sprincenile negre, fața smedă, 
ochii căprii, fruntea, nasul, garași băr
bia potrivite și un semn sub barbă.

63. Ariciu Andrei u din comuna Marsili- 
eni, plasași județul Ialomița, având pe
rul negru, fața smedă, sprincenile cas
tanii, ochii căprii, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite.
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64 Scarlat Anton din comuna Maiu, pla
sa Câmpu, județul Ialomița, având părul 
și sprincenile castanii, fața smeiă, ochii 
căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia 
potrivite și o tăetnră sub barbă.

65. Constantin Petre din comuna Ceacu, 
plasa Borcea, județul Ialomița, având 
părul și sprincenile castanii, fața smedă, 
ochii ver(Ji, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

66. Coltianu Ion din comuna Cocargea- 
ua. plasa Borcea, județul Ialomița, având 
părul și sprincenile neare, fața bălană, 
ochii căprii, nasul subțire,, fruntea, gu
ra și bărbia potrivite, un mic semn în
tre sprincene.

67. Mirea Dragomir din comuna Coșe- 
reni, plasa Câmpu, județul Ialomița, a- 
vând părul și sprincenile castanii, fața 
smedă,fruntea mare,ochiicăprii, nesul, 
gura și bărbia potrivite.

68. Lemnaru Nicolae din comuna Bocu, 
plasa și județul Ialomița, având părul 
și princenile castanii, fața roșcată, ochii 
căprii, nasul mare, fruntea și gura po
trivite, bărbia mică.

69. Bucur Simion din comuna Rasa, pla
sa Borcea, județul Ialomița, având părul 
și sprincenile castanii, fața mică, ochii 
căprii, fruntea, nasul gura și bărbia po
trivite și gariiță în barbă.

70. Marin Nicolae din orașul Călărași, 
plasa Borcea, județul Ialomița, având 
părul și sprincenile castanii, fața smeadă, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura și băr
bia potrivite.

71. Nicolae Ton din comuna Roseți- 
Volnași, plasa Borcea, județul Ialomița.

72. Făgărașu Andrașu din comuna Ro- 
seți-Volnași, plasa Borcea, județul Ialo
mița, având părul și sprincenile castanii, 
ochii căprii, fața ocheșă, fruntea, nasul, 
gura și bărbia potrivite.

73. Ion Ciocâldău din comuna Dud°sri, 
plasa Balta, județul Ialomița, având pă
rul și sprincenile castanii, fața blondă, 
ochii căprii, fruntea, gura și bărbia po
trivite și ciupit de vărsat.

74. Ștefan Movilă din comuna Dudesci, 
plasa Balta, județul Ialomița, având pă
rul și sprincenile castanii, fața bălană, 
ochii negri, fruntea și nasul potrivit», 
gura mică, bărbia mică.

75. Gheorghe Ene Bideana din comnna 
Sonariciu, plasa Borcea, județul Ialo
mița, având părul și sprincenile castanii, 
fața ocheșe. ochii căprii, frnnte% nasul, 
gura și bărbia potrivite.

76. Trandaleuru Gheorghe din comuna 
Bucu, plasa și județul Ialomița, având 
părul și sprincenile galbene, fața roșco
vană, ochii albaștri, fruntea, nasul, gu
ra și bărbia potrivite și ciupit de vărsat.

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Iași, secția III
D. Meir Zaigher, de profesie saidacar, 

domiciliat în Ieși, prin comandamentul 
înregistrat la No. 1.430 din 24 Iunie 
a. c., a somat pe D-lor Sura Herdan, 
Ghtla Zingher cu soțul șefi losep Zin- 
gher, domiciliați în Iași, Tiaca Sircus, 
născută Slaigber, cu soțul săfi Șulem 
Sircus, domiciliați în Botoșani, Debora| 
Rozențvaig cu soțul săfi Herșcu Rozenț-| 
vaig,cu domiciliul necunoscut în țeră, de| 
profesie rentieri și moștenitori ai defunc-| 
tulul Leizer Anșeloviși, ca până în ter » 
men de 80 «Jile sâ răspundă suma de 746“ 
galbeni, cu procent de pe lună, 
de la 23 Aprilie 1878 până la numără- 
tore, 3.370 lei valorea îmbunătățirilor 
făcute la imobilul ipotecat și 1.125 Iei, 
52 bani impositele plătite până acum, 
plus spesele de urmărire și timbru, ce se 
reclamă în basa contractului de împru
mut ipotecar cu antecresă, autentificat 
de acest tribunal la No. 877 din 1877, 
Noembre 18, și învestit cu formula exe
cutorie sub No. 93;

Fiind-că Dînii debitori în arătatul 
termen ce a expirat nu s?fi plătit banii 
D-lnl creditor, prin petiția înregistrată 
la No. 6.090, cerând a se pune în urmă
rire vîn^rea imobilului ipotecat, care 
este:

O casă cu duoă etage, situată în Iași, 
despărțirea 3, strada Lăpușneanu No. 19, 
construită în cărămidă și acoperită cu 
tablă de fer, compunându-se rândul de 
jos din odughianălastrada Lăpușneanu 
și în dosul aceștia o odae, iar în spre 
ogradă un paravan de lemn care ser- 
vesce de bucătărie; la rândul de sus con
ține 2 odăi la care din ogradă comunică 
nisce scări de lemn care dafi într’un cer
dac de scânduri, ograda e pavat i și în
grădită cu zaplaz de lemn; tot în ogradă 
sub acoperământ de scânduri deosebit și 
construit în scânduri se află o gașcă, și 
în dosul aceștia o altă odae, construită 
în cărămidă, prin gașcă este intrarea în 
o pivniță construită de pătra, având 
scări de lemn, și care pivniță se întinde 
prin ogradă și sub casă; se notăză că 
gașca servă de dughiană și are fațada la 
strada de sus, purtând No. 201; tot în 
ogradă mai este o privată de scânduri 
cu 2 despărțituri, acoperită tot cu scân
duri, casele sunt clădite pe loc gospod 
și cv. tot locul lor gospod.

Pe acest temeiii și în basa art. 503 din 
pr. civilă, tribunalul publică vîndarea 
conform art. 501 din acea procedură, ca 
concurenții ce ar fi de a cumpăra indi
catul imobil cu atenanțele sale, să se 
înfățișeze în camera acestei secțiuni, cu 

firimmirriL
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garanția cerată de lege, la 30 Noembre 
1887, orele 11a. m., când are a se face 
adjudecația potrivit art. 339—550, și cu 
restricțiunea art. 556, 561, 564 și 565 
din pr. civilă.

Tot o-dată se someză toti aceia ce ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegii, 
ipotecă șah ori-ce alt drept asupra bu
nurilor urmărite ca, înaintea adjudeca- 
țiunei să se presinte la tribunal spre a’și 
arata pretențiunile lor sub pedepsă de 
a nu li se mai ține în semă.

Fiind-că D-nii Herșcu și Debora Ro- 
zențvaig sunt cu domiciliul necunoscut, 
acesta va servi și spre cunoscință D-lor.

No. 1.714. 1887, August 17.

Tribunalul Brăila
Conform procesului-verbal No. 3.667, 

încheiat de tribunal în Zina de 16 Iunie 
1887, se publică spre generala cunos
cință că, dupe cererea D-nei Pobxenia 
T. Paruș, și pentrn eșire din indivishne 
cuD-lor Velica G. Petrovici, Ivanciu G. 
Petrovicf, Zinca G. Petrovici. lordanca 
Dumitrache, Dumitrache G. Petrovici și 
Anica D. Anghelovici;

S’a pus în vîndare cu licitație imobi
lul rămas de la decedatul Gheorghe 
Petrovici, situat în Brăila, Bulevardul 
Cuza No. 95, colorea de Roșu, compus 
dintr’un loc în întindere dupe actul de 
expertisă de 243 m. p., avănd fața în 
strada Bulevardul Cuza și fundul în 
strada Unirei, și are pe dânsul următo
rele clădiri: la fața stradei Bulevardul 
Cuza o prăvălie cu camera ei și o săliță 
care servă de intrare în curte, construc
ție de zid și paiantă, învelite cu olane, 
în rend în curte sub alt acoperiș nn șo
pron (bucătărie) de paiantă și scânduri, 
învelit cu scânduri, vechili, ruinat, și 
despărțit în duoe, alături o cameră de 
paiantă veche și învelită cu scânduri; 
sub alt acoperiș tot în reni cu acestea 
duoă camere și o sală, construcție de pa
iantă, învelite cu fer,în curte spre strada 
Unirei un șopron despărțit în duoă și 
retiradă de scânduri vechi; se învecinesc 
pe de o parte cu imobilul moștenitorilor 
decedatului D. Petrovici și pe de alta cu 
al D-lni Anghel Dimitriu.

Licitația se va începe de la prețul de 
lei 6.216, fixat de tribunal, conform ac
tului de expertisă.

Acest imobil, dupe încredințarea dată 
de D. grefier, nu este supus la nici o 
sarcină popritdre.

Pentru electuarea vîndărei s’a defipt 
Ziua de 31 Octombre 1887.

Doritorii ce vor voi sâ cumpere Zisul 
imobil, să se presinte în pretoriul aces
tui tribunal în aretata Zi, la orele 10 
a m., unde este a se executa licitația, 
spre a conc sra.

Toți aceia cari ar pretinde veri-un 

_____ monitorul oficial____  
drept de proprietate, usufruct, servitute, 
chirie, privilegii!, ipotecă saii ori-ce alte 
drepturi asupra imobilului urmărit, să 
se arate mai înainte de Ziua de licita
țiune, căci ta urmă nu li se va putea lua 
în considerațiune nici o cerere.

No. 11.411. 1887, August 22.

Tribunalul Putna
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Putna, în primul rang, cu No. 244 
din 5 Decembre 1875, st- v., asupra mo
șiei Tichirișul și muntele Tesaru, cu tote 
cele-l-alte denumiri ce va fi avend, com
pusă din 5 trupuri, situată în comunele 
Tichirișul și Vidra, plasa Vrancea, din 
acest județ.Putna, proprietate a D-lui 
Alexandra 0. Șendrea, a cerut punerea 
în vîndare a citatului imobil pentru des
păgubirea sa de capitalul remas nea
mortisat din suma de lei noui 24.000, 
cu care societatea a împrumutat pe D. 
Alexandru C. Șendrea, și de anuitățile 
datorite, cheltuelile făcute și cari se vor 
mai face de Zisa societate, împreună cu 
procentele lor de 8 Ia sută, și cari sume 
se vor specifica în caetul de însărcinări 
prevăzut de art. 65 din legea creditului 
fanciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi No. 5.550 
din 13 August a. c., a ordonat ca vînZa- 
rea sus numitei moșii să se facă în Ziua 
de 5 Decembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă primă publicațiune că, în Ziua de 
5 Decembre 1887, se va vinde cu lici
tație publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 dimineța, moșia Ti
chirișul și muntele Tesaru, cu tote cele- 
l-alte denumiri ce va fi avend, compusă 
din 5 t-rupuri, proprietate a D-lui Ale
xandru 0. Șendrea, situată în acest județ 
Putna, plasa Vrancea, comunele Tichi
rișul și Vidra, dupe cerererea primei so
cietăți de credit funciar român diu Bu- 
cu esci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîndărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tiibunal 
cu 8 Zii® înainte de adjudecațiune.

No. 16.996. 1887, August 13.
Tribunalul RAmnien-SArat

Prima societate de credit funciar ro
mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju
deț Râmnicu-Sărat, în primul rang, sub 
No. 52 din 11 Iunie 1885, st. v., asupra 
moșiei Loziile, cu tote trupurile și silis- 
cele alipite la ea și ori-cum s’ar mai 
numi, situată în comuna Bogza, plasa 
Marginea-de-Sus, din acest județ Rîm- 
nicu-Sărat, proprietatea D-lui lordache 
Ion, acum decedat, a cerut punerea în 
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vîndare a citatului imobil pentru des- 
păg birea sa de capitalul rămas nea
mortisat din suma de lei noui 17.000. cu 
care societatea a împrumutat pe D. lor
dache Ion, și de anuitățile datorite, chel
tuelile făcute și cari se vor mai face de 
Zisa societate, împreună cu procentele 
lor de 8 la sută, și cari sume se vor 
specifica în cartul de însărcinări pre
văzut de art. 65 din legea creditului 
funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi cu 
No. 3.368 din 18 August 1887, a ordo
nat vînZarea sus numitei moșii să se facă 
în Zina de 12 Decembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă primă publicațiune că, în Ziua de 
12 Decembre 1887, se va vinde cu lici
tațiune publica, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 diminăța, moșia Lo
ziile cu tdte trupurile și siliscele alipite 
la ea și ori-cum s’ar mal numi, proprie
tate a D-lui lordache Ion, decedat, re- 
presintat prin fiul săfi Costache I Ion, 
situată în acest județ Râmnicu-Sărat, 
plasa Marginea-de-Sus, comuna Bogza, 
dnpe cererea primei societăți de credit 
funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vînZerei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus Ia grefa acestui tribunal cu 
8 Zii® înainte de adjudecațiune.

No. 3.930. 1887 , August 18.

— Prima societate de credit funciar 
român din Bucuresci, în virtutea actu
lui ipotecar înscris la tribunalul aces
tui județ Râmnicu-Sărat, în primul 
rang, sub No. 29 din 1 Maifi st. v. 1874, 
asupra meșiei Boldu-Balta-A'bă, cu tote 
trupurile, și anume: Epnreanca, Barcă- 
neasca, MieZuL Lamba și Sfora, situată 
în comuna Boldu, plasa Râmnicul-de- 
Jos, din acest județ Râmnicu-Sărat, pro
prietate a D-lni Solomou Sibalis, a ce
rut punerea în vînZare a citatului imobil, 
pentru despăgubirea sa de capitalul ră
mas neamortisat, din suma de lei noui 
800.000, cu care societatea a împrumu
tat pe D. Solomon Sibalis, și de anuită
țile datorite, cheltuelile făcute și cari se 
vor mri face de Zisa societate, împreună 
cu pro entele lor de 8 la sută până la 
achitare, și cari sume se vor specifica în 
caetul de însărcinări, prevăZut de art. 65 
din legea creditului ft.nciar.

Tribunalul, prinjurnalulsăfiNo 3.370 
din 18 August 1887, a ordonat ca vînZa
rea sus numitei moșii să se facă în Ziua 
de 12 Decembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
căstă primă publicațiune că, în Zi“a de 
12 Decembre 1887, se va vinde cu lici
tațiune publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 dimineța, moșia Bol- 
du-Balta-Albă, cu tote trupurile, și a-
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nume: Epureanca, Bărcăneasca Miedul, 
Lamba și Sfdra, proprietate a D-lui So
lomon Si balis, situată în acest județ Râm
nicu-Sărat, plasa Râmnicu-de Jos, co
muna Boldu, dupe cererea primei so
cietăți de credit funciar român din Bu
curesci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîmjerei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 ^ile înainte de adjudecațiune.

No. 3.945. 1887, August 18.

—Prima societate’de credit funciar ro
mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju
deț Râmnicu-Sărat, în primul rang, sub 
No. 60 din 5 Decembre 1874, asupra mo
șiei Bicesci, compusă din trupurile Bi- 
cesci-de-Sus, Bicesci-de-Jos, Scurtă tura 
din Brătulesci, Brătulesci și Băniceri, 
situată în comuna Dumitresci, plaiul 
Râmnicu, din acest județ Râmnicu-Să
rat, proprietate a D-lui Dimitrie Suditu, 
a cerut punerea în vîngare a citatului 
imobil, pentru despăgubirea sa de capi
talul rămas neamortisat din suma de lei 
noni 148.500, cu care societatea a îm
prumutat pe D. Dimitrie Suditu, și de 
anuitățile datorite, cheltuelile făcute și 
cari se vor mai face decisa societate,îm
preună cu procentele lor de 8 la sută, și 
cari sume se vor specifica în caetul de 
însărcinări prevăzut de art. 65 din legea 
creditului funciar.
. Tribunalul, prin jurnalul săfi sub 
No. 3.369 din 18 August 1887, a or
donat ca vîndarea sus numitei moșii să 
se facă în 4*ua de 12 Decembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă primă publicație că, în <Jiu 4 de 
12 Decembre 1887, se va vinde cu lici
tațiune publică, în pretoriul acestui 
tribunal, la orele 10 diminăța, moșia 
Bicesci, compusă din trupurile Bicesci- 
de-Sus, Bicesci-de-Jos, S urtătura din 
Brătulesci, Brătulesci și Băniceri, pro
prietate a D-lui Dimitrie Suditu, situ
ată în acest județ Râmnicu-Sărat plaiul 
Râmnicu, comuna Dumitresci, dupe ce
rerea primei societăți de credit funciar 
român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor put ia lua cunoscință de condițiuni
le vîmjărei din caetul de însărcinări ce 
are să fie depus la grefa acestui tribu
na), cu 8 $ile înainte de adjudecațiune.

No. 3.960. 1887, August 19.
Tribunalul Tecucifi

Prima societate de credit funciar ro
mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Tecuciâ, în primul rang, sub No. 57 
din 17 Septembre st. v. 1879, asupra mo
șiei Brătulesci saâ Slobozia-Negri cu si-

liștele ei Slăveni și Popeni și cu ori-ce 
alte siliște și denumiri ar fi având, si
tuată în comuna Corodu, plasa Berlad, 
din acest județ Tecuciâ, proprietate a 
D-lul Sandu Negri, a cerut punerea în 
vîmjare a citatului imobil pentru des
păgubirea sa de capitalul rămas neamor
tisat din suma de lei noui 32.200, cu care 
societatea a împrumutat pe D. Sandu 
Negri și de anuitățile datorite și chtltue- 
lile făcute și cari se vor mai face de «jisa 
societate, împreună cu procentele Lr de 
8°/0 până la achitare, și cari sume se vor 
specifica în caetul de însărcinări prevă
zut de art. 65 din legea creditului fun
ciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi cu 
No. 2.643 din 14 August st. v. 1887, a 
ordonat ca vîndarea sus numitei moșii 
să se facă în $ina de 8 Decembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cestă primă publicațiune că, în diua de 
8 Decembre 1887, se va vinde cu lici
tațiune publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 diminăța, moșia Bră
tulesci saâ Slobozia-Negri, cu sibștele ei 
Slăveni și Popeni și cu ori-ce alte siliște 
și denumiri ar fi avend, proprietate a 
D-lui Sandu Negri, situată în acest ju
deț Tecuciâ, plasa Berlad, comuna Co
rodu, dupe cererea primei societăți de 
credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acăstă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiu
nile vindere! din caetul de însărcinări 
ce are sâ fie depus la grefa acestui tri
bunal cu 8 înainte de adjudeca
țiune.

No. 10.390. 1887, August 14.

Tribunalul Vlașca
D. Gheorghe Parthenescu, de profesie 

funcționar, domiciliat în acest oraș 
Giurgiu, în temeiul actului dotai auten
tificat de tribunalul Vlașca ia No. 539 
din 9 Noembre 1884, și a actelor de ipo
tecă , autentificat tot de acest tribunal 
la No. 124 din 1882 și 248 din 1«83, și 
înscrise la No. 15 din 16 Aprilie 1882 
și 39 din 10 Iunie 1883, aceste din urmă 
învestite cu formala executorie la No. 50 
și 51 din 1886, a căror coprindere este 
cea următdre:

Act de ipotecă
Prin care subsemnatul declar că m’am 

împrumutat de la D. Costache Paichides 
cu suma de lei noul 5.000 pe termen de 
un n de ^ile, socotit de astăzi 12 A- 
prilie 1882 și până la 12 Aprilie 1883, 
cu dobândă de 10 la sută.

Pentru asigurarea și garantarea sumei 
de lei noui 5.000 cu care m’am împru
mutat de la D. Paichides ’i constitui
ipotecă, în primul rang, imobilul mefi 
situat în acest oraș, colorea Galbenă, 
strada Bucuresci, pe care ’i posed și efi

în virtutea actului de cumperătore lega
lisat de acest onor, tribunal la N«. 447 
din 1881, și transcris sub No. 15 din 
1882, cu locul lui și tdte dependințele 
aflate pe dânsul, fără a mai reserva ni
mic pe seama mea; că dacă la expirarea 
termenului de mai sus nu voifi achita 
suma de mai sus împrumutată , atunci 
liber este D. C. Paichides a cere vin^a- 
rea imobilului ipotecat, fără judecată, 
nici somațiune , ci numai în virtutea 
acestui act, învestit cu titlul executoriâ 
ca din prețul ce va resuită din vîndarea 
lui să se despăgubescă D. C. Paichides 
atât de suma împrumutată cu dobânda 
ei legală până la achitare, cum și de ori 
ce cheltueli de urmărire și timbru ce se 
vor face.

Pentru tdte aceste ’mi declar domici
liul în acest oraș Giurgiu, colorea Gal
benă, strada Bucuresci, și spre mai bună 
asigurare am cerut legalisarea lui de la 
onor, tribunal, conform legei.

împrumutatul, I. Sfetcu. 
Imprumutătorul, C. Paichides.

Tribunalul județului Vlașca 
1882, Aprilie 13

In ^iua de 13 Aprilie curent, s’afi 
presintat înaintea ; tribunalului D-lor 
Ivan Sfetcu și D. Paichides, în persdnă, 
în au^ul și în fața D-ior , s’a citit din 
cuvânt în cuvânt acest^act, depus cu pe
tiția înregistrată la No. 2.832 din 1882, 
afi declarat că este al D-lor, că conține 
libera D-lor voință, și că este subsemnat 
de D-lor propriu.

Tribunalul,
Pe basa acestor declarațiuni și con

form art. 1.171 din codul civil, dă au
tenticitatea legală presintului act.

Stătescu, Idn T. Dumitriu.
Grefier, Ciulei. 

No. 124 al condicei.
Președintele tribunalului Vlașca 

Ordonanță de inscripțiune
1882, Aprilie 16

înaintea ndstră s’afi presintat D-lor 
Ivan Sfetcu și C. Paichides, în persdnă, 
și prin petiția înregistrată în 1882, afi 
cerut să ordon luarea inscripțiune! 
ipotecară asupra imobilului situat în 
acest oraș, colorea Galbenă, strada Bu
curesci, compus din locul și tdte depen
dințele aflate pe dânsul, cu ci^e primul 
asigură suma de lei noui 5.000 , ce se 
împrumută de la secundul pe termenul 
și ca condițiunile prevăzute în actul de 
ipotecă.

Noi, președintele,
Având în vedere actul de ipotecă con

stitutiv , autentificat de acest tribunal 
sub No. 124 din 1882;

Având în vedere că D. Ivan Sfetcn, 
spre a constata titlurile de proprietate 
pentru imobilul ce se constitue ipotecă,



2834 MONITORUL OFICIAL

a presintat actul de vînZare legalisat de 
acest tribunal sub No. 447 din 1881. și 
transcris la No. 15 din 1882 din 22 Ia
nuarie, prin care Teopenti I. Ciurcu ’i-a 
vîndut imobilul ce astăzi ’l ipotecă;

Având în vedere că din relația dat’ 
de D. membru-suplininte asistat și de 
ajutorul grefei, pentru căutarea opiselor 
de popriri de la 1881 și până la Zi, p« 
numele de Ivan Sfetcn, pentru imobilul 
ce se constitue ipotecă, nu s’a găsit su
pus la nici o sarcină popritdre;

Având în vedere că taxa de înregistrare 
s’a plătit la casierul general cu recipisa 
No. 188 din 1882, în sumă de lei 25;

Avend în vedere și art. 1.782 din co
dul civil;

Ordonăm inscripțiunea actului de ipo
tecă în registrul respectiv.

Acestă ordonanță seva așterne pe act 
și în registru, conform art. 725 și 727 
din pr. civilă.

Președinte, Stătescu.
p. Grefier, G. I. Rizu.

Se atestă că presintnl act s’a trecut 
în registrul de inscripțiunl la tribuna
lul Vlașca, la 16 Aprilie 1882, la No. 15.

p. Grefier, G. I. Rizu.

NOI CAROL I,
Ș^Prin grația lui Dumneaei și voințe 
națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate :
Dăm putere și ordonăm agenților ad

ministrativi să execute acest act de ipo
tecă procurorilor să stărniască pentru 
a lui aducere la îndeplinire, și spre cre
dință presintul act de ipotecă s’a semnat 
de noi.

Stătescu, Rotez.
p. Grefier, I. Anghelescu. 

No. 50. 1886, Maiâ 24.

Act de ipotecă
Subsnbsemnatul, I. Sfetcovici, domi

ciliat îu Giurgiu, declar că sunt dator a 
plăti D-lui C. Paichides, în termen de 3 
luni de «jile. socotit de astăzi, suma de 
lei noui 5.000, pe care o am primit cu 
împrumutare și pentru care mă oblig a 
plăti dobânda de 10 la sută. Pentru a 
garanta plata Zisei sume precum și do
bânzile , afectez și ipotecez în special 
D-lui C. Paichides imobilul mefi , si
tuat tn Giurgiu, colorea Galbenă, strada 
Bucuresci, compus din casa cu locul șefi 
și dependințe , pe care ’l-am cumpărat 
cu actul legalisat la No. 447 din 1881, 
transcris la No. 15 din 1882.

Acestă ipotecă este în rangul al duoi
lea , căci în rangul ântâifi este ipoteca 
ce am constituit tot D-lul C. Paichides. 
prin actul de ipotecă trecut la No. 124 
al condicei din 1882 al tribunalului de 
Vlașca.

In cas de a nu plăti la termenul ară

tat capitalul și dobânzile stipulate , D. 
C. Paichides va putea, fără miZlocire de 
judecate și somație prealabilă, să pună 
în vînZare imobilul ipotecat spre a se 
despăgubi din prețul săfi , de capital, 
dobândi și cheltueli de urmărire și de 
timbru.

Efi, debitorul, I. Sfetcovici, îmi declar 
domiciliul în Giurgiu, iar D. C Paichides 
în comuna Răsuceni, județul Vlașca.

Făcut astăZ^ , ’a 10 Iunie 1883, în 
Giurgiu.

I. Sfetcovici.
O. Paichides.

Tribunalul județului Vlașca
1883, Iunie 10.

In Zina de 10 curent, s’afi presintat 
înaintea tribunalului D-lor Ivan Sfetco
vici și C. Paichides, în personă, în auZul 
și în fața D-lor, s’a citit din cuvânt în 
cuvânt acest act depus cu petiție înre
gistrată, afi declarat că este al D-lor, că 
conține libera D-lor voință , și că este 
subsemnat de dânșii prin propriele lor 
semnături.

Tribunalul,
Pe basa acestor declarațiuni și con

form art. 1.171 din codul civil, dă au
tenticitatea legală presintului act.

Stătescu, Ion T. Dumitriu.
Grefier, Ciulei.

No. 248 al condicei, voi. I.

Președintele tribunalului Vlașca
Ordonanță de inscripțiune

1883, Iunie 10
înaintea ndstră s’afi presintat D-lor 

Ivan Sfetcovici și C. Paichides, în per
sană, și ambii prin petiția ce afi dat și 
care s’a înregistrat, ati cerut să ordonăm 
luarea inscripțiunei ipotecară asupra 
imobilului compus din locul cu cas« Și 
dependințele din acest oraș, stada Bucu
resci, colorea Galbenă, cu care primul, 
Ivan Sfetcovici, asigură suma de 5 000 
lei noui ce datoreză D-lui C. Paichides 
cu termenul și cu condițiunile prevăZnte 
în actul de ipotecă.

Noi, președintele.
Având în vedere actul de ipotecă au

tentificat de acest tribunal la No. 248 
din 1883;

Având în vedere că creditorul, C. Pai
chides, declară în josul petiției că se 
mulțumesce a se transcrie actul de ipo
tecă, fără a se mai cerceta actele de pro
prietate. opisele de popriri, registrele 
de mutațiuni și pacinica posesiune;

Având în vedere că taxa de înregis
trare s’a plătit la casierul general de 
Vlașca cu recipisa No. 995 din 1883, în 
sumă de lei 25;

Având în vedere și disposițiunile ar
ticolului 1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripțiunea actului de ipo- ’ 
tecă țn registrul respectiv. I

27 Augnst 1887

Acestă ordonanță se va așterne pe 
actul de ipotecă și în registrul de in- 
scrîpțiunl, conform art. 725 și 727 din 
procedura civilă.

Președinte. Stătescu.
p. Grefier, O. Dragomireseu.

Acestă ordonanță s’a trecut în con
dica de inscripțiunl la No. 39 din 1883.

p. Grefier, O. Dragomirescu.

noi carol i,
Prin grația iui DumneZeti și voința 

națională, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănătate:
Dăm putere și ordonăm agenților ad

ministrativi să execute acest act de ipo
tecă, procurorilor să stăruiască pentru 
a lui aducere la îndeplinire, și spre cre
dință presintul act de ipotecă s’a sub
semnat de noi.

Stătescu, Rotez.
p. Grefier, I. Anghelescu.

No. 51. 1886, Maiti 24.

A ct dotai
Subsemnatul, C. Paichides, de profe

siune arendași, domiciliat în comuna 
Răsuceni, plasa Marginea, jadețul Vlaș
ca, în vederea căsătoriei ce prea iubita 
mea fiică, Chiriacula, contractezi cu D. 
Gheorghe Parthenescu, de profesie func
ționar administrativ, ’i constitui ca dotă 
următorele:

1. Trei perechi case, situate în Giur
giu, strada Chirasman și Smârdei, și care 
se învecinesc spre miaZă-nopte cu strada 
Spitalului, spre miaZă-Zi cu O. Oprișan 
Stan, spre apus cu D. Gheorghe Miloș, 
spre resărit cu strada Chirasman, eva
luate lei noui 32.000, imobile ce le am 
și eti cumpărate cu acte autentificate de 
onor, tribunal Vlașca.

2. 10.000 lei în duoă acte de ipotecă, 
unul nu data de 16 Aprilie 1882. cu 
No. 15, și altul cu data 10 Iunie 1883, 
cu No. 39, asupra caselor D-lui Ivan 
Sfetcn din acest oraș Giurgiu.

3 Mobilierul și trusoul cum și servi
ciul de masă împreună cn cele-alte ac
cesorii trebuincifise unui menagiti, tn 
valore de lei noui 8.852.

4. In numerariti lei noui 2.000.
5. La expirarea celor duoă acte de ipo

tecă menționate la art. 2, incasându-se 
banii se vor plasa ori în cumpărare de 
imobile, ori în ipoteci de valore înduo
ită, ori în cumperare de efecte publice 
garantate de Stat, luâudu-se borderoti 
de cursul Zilei în care s’a făcut cumpă
rarea.

6. Dacă pentrn imobilele prevăZ^6 
la art. I,în timpul căsătoriei, s’ar ivi veri- 
un amator, pentru tote sati în parte, 
care să dea mult mai mare preț de cât 
fac, ginerele meti împreună cu consim- 
țimântul fiicei mele Chiriacula, bine în-



MONITORUL OFICIAL 2835

țeles, banii sa vor depune la casa de de
puneri și consemnațiuni până ce se vor 
cumpăra alte imobile, dare cu ipotecă 
saiî cumpărare de efecte publice garan
tate de Stat.

7. In total suma ce daiî fiicei mele ca 
zestre se ridică la cifra de lei 52.852.

8. Subsemnați!, înzestrați, mulțumin- 
du-ne pe dota constituită, declarăm că 
prin simplul fapt al celebrărei căsătoriei 
nostre, vom fi presupuși de drept că 
am primit’o întrăgă ast-fel dupe cum 
ni s’a constituit.

9. Pentru care sfârșit am făcut pre
sintul act subsemnat de noi toți, astăji 
la 9 Noembre 1884, în orașul Giurgiu.

O. Paichides.
G. Parthenescu.
Chiriacula Paichides.

Tribunalul județului Vlașca 
1884, Noembre 9

In «jiua de 9 ale curentei s’aâ presiu- 
tat înaintea tribunalului D-lor C. Pai
chides, Gh. Parthenescu și Chiriacula 
Paichides în persfină, în au jul și fața 
lor s'a citit din cuvânt în cuvânt acest act 
depus cu petiția registrată la No...... 
aiî declarat câ este a D-lor, că conține 
libera lor voință și că este subsemnat de 
dânșii prin proprii semnături.

Tribunalul,
Având în vedere certificatul oficerului 

stărei civile urbei Giurgiu cn No. 448 
din 1884. din care se constată câ nu s’a 
efectuat căsătoria până în present;

Pe basa acestora și conform art. 1.171 
cod. civil, dă autenticitatea legală pre
sentulul act.

S’a anulat o efilă de un leii pentru a- 
cest jurnal.

Stătescu, G. N. Raicoviceanu.
Grefier, I. A. Ciulei.

Grefa tribunalului Vlașca
Presenta copie fiind conformă cu oii- 

ginalnlact dotai, ce se află trecut în re
gistrul actelor autentice la acest tribu
nal, sub No. 539 din 9 Noembre 1884, 
se atestă.

p. Grefier, I. Anghelescu.
1884, Maiiî 24.

A cerut, prin petițiunea înregistrată 
la No. 4.390 din 1886, punerea în vîn
jare cu licitație a imobilului ipotecat 
compus din case cu locul lor, situate în 
acest oraș Giurgiu, culfirea Galbenă, 
strada Bucuresci, avere a D-lui Ivan 
Sfetcu, de profesiune architect de con
strucțiuni, domiciliat în acest oraș Giur- 
giu.

Acest imobil se compune din case cu 
locul lor, situate în acest oraș Giurgiu, 
strada Bucuresci, dupe cum la vale se 
descrie :

I. In fundul curței o casă formată de 
zid și învelită cu fer alb, compusă din 

i 3 camere cu sală la mijloc, antre cu 
geamltc, în fundul sălei având un cabi
net cu geamuri și pivniță de desubt.

II, Lângă stradă o altă casă formată 
de zid și învelită cu olane, compusă din 
4 camere, antre cu geamlâc, pivniță de 
desubtul dependințelor și o cameră cu 
sala ei mică.

III. Tot în curte alte 4 camere cu 2 
sălițe și ia una formată o vatră, formate 
și acestea de zid și învelite cu olană.

IV. Tot în curte un grajd pentru 4 
cai și șopron format de scânduri și în
velite cu fer, tote acestea aflate în cur
tea caselor; care se învecinesce de o parte 
cu proprietatea D-lui Alecu Panfilie, de 
alta cu proprietatea D-nei lordana Rai- 
culescu, la fund cu proprietatea D-lui 
I. Anastasiu și în față cu strada Bucu
resci;

Asupra acestui imobil, dupe încredin
țarea dată de D. ajutor de grefier, în 
urma examinare! registrelor de inscrip- 
țiuni de la anul 1875 și până la ji, pe 
numele de Sfetcu Ivan și Ivan Sfetcu, 
s’a găsit următorele sarcini :

I. In registrul de inscripțiunl pe a- 
nul 1882, la No 15, Aprilie 16, Sfetcu 
Ivan ipotecezâ lui Paichides C. imobilul 
sâfi diu strada Bucuresci, pentru 5.000 
lei, și

II Idem în cel din anul 1883, la No. 
39, Sfetcovici Ivan ipotecezâ același 
imobil lui Paichides C. pentru sumt de 
lei 5.000.

Tribunalul, conform cererel credito
rului G. Partinescu și în basa jurnalu
lui ce s'a dresat sub No. 2.146 din 10 
August 1887, a dispus punerea din noiî 
în vîndare a imobilelor menționate, a- 
vere a debitorului Ivan Sfetcu, în comp
tul adjudecatarnlui Ștefan Ganovici ca
re n’a depus în termenul prevăzut de 
art. 551 din pr. civilă, la casa de depu
neri și consemnațiuni, suma de l$i 12.050 
cu cât s'a adjudecat asupră’i acele imo
bile în jiua de 18 Iunie expirat 1887, 
fixându-se termenul vînZărei la 22 Oc
tombre 1887, orele 10 dimineța.

Sa publică spre generala cunoscință 
a amatorilor, cu care ocasiune se somfiză 
toți aceia cari ar pretinde veri-un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegifi, ipotecă safi ori-ce alt 
drept asupra imobilelor puse în vînjare, 
ca înaintea adjudecațiunel să se presinte 
la acest tribunal spre a ’și areta preten
țiunile ce vor fi având sub pedepsă de a 
nu li se mai ține in sâmă.

No. 11.119. 1887, August 21.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională.

D-na luliana Rutcay, cu domiciliul 

necunoscut, se citâză prin acesta ca, în 
jiua de 7 Septembre 1887, orele 11 a. 
m., să se presinte la acest tribunal spre 
înfățișare în proces cu soțul șefi Paul 
Rutcay, pentru divorț; contrariâ proce
sul se va judeca în lipsă conform legei.

No. 11.162. 1887, August 20.

Tribunalul Teleorman
D. Dociu Șarof, fost cu domiciliul la 

D. Ștefan Bech din comuna Zimnicea, 
iar acum necunoscut, este citat ca, în 
jiua de 21 Septembre 1887, orele 10 di
mineța, să se presinte în pretoriul a- 
cestui tribunal ca contravenient la legea 
monopolului tutunurilor, pentru a fi 
față la cererea făcută de șeful depositu- 
lui de tutun pentru transformarea a- 
menjei în închisore; la neurmare se vor 
aplica în contră’i disposițiele legei.

No. 16.074. 1887, August 22.

Judecătoria ocolului I din Brăila
Conform legei se citeză părțile spre 

înfățișare pentru jiua de 23 Octombre 
1887, orele 10 dimineța, cu ori-ce pro
be și acte vor avea; în cas de nevenire 
se va judeca în lipsă.

1887, August 20.

Petiția D-lul N. Sculi către D. judecător al 
ocolului I din Brăila.

Domnule judecător^
La 22 Aprilie 1887, expediat și pri

mit la adresa D-lui I. Titorof, marfă de 
colaci de lemn pentru rote de căruțe.

Asupra acestei mărfi trebuia să plă
tescă dreptul vamal pe lei noui 12 de 100 
kilograme, conform art. 376 din tariful 
general vamal și în realitate s’a taxat 
greșit, dupe cum chiar D. ministru de 
finance prin ordinul No. 32.156 din 13 
August curent me informeză.

Diferența în minus este de lei 1.018, 
bani 40, și pe care numitul de mai sus 
urmeză a 'mi-o respunde imediat.

De aceia dar, subscrisul N. Sculi, ta
xator vamal, domiciliat în Brăila, chem 
în judecată civilă pe D. I. Titorof, cu 
profesiune și domicilifi necunoscut, a că
ruia citațiune se va publica prin Moni
torul oficial conform.............de sub ali
niatul 6, art. 75 din procedura civilă și 
altă citațiune se va afige la ușa judecă
toriei, și prin cartea de judecată ce veți 
bine-voi a da, să se condamne numitul 
la plata sumei de lei 1.018, bani 40, eu 
procent și spese.

Anexez aci și duoâ exemplare dupe 
presenta.

Cu stimă, 
N. Sculi.

Primăria Pătulele din plasa Blah- 
nița, județul Mehedinți

D. Stancu Dinulescu, fost cu domici
liul în acestă comună, iar actualmente
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necunoscut, se citeză prin acesta ca, în 
Ziua de 1 Septembre 1887, orele 10 de 
dimineța, să se presinte la localul acestei 
primării, spre a asista la vîndarea ca 
licitație a averei sale mobilă sechestra
tă pentru despăgubirea D-lor Gheorghe 
D. Caragheorghe și Teodora N. Miha 

’ din acestă comună, de creanța prevăzu
tă în cartea de judecată No. 615 din 
1886, a D-lui jude al ocolului Blahni
ța; cunoscând dar că nefiind următor se 
va face în lipsă cele legale în conformi
tate cu disposițiunile legei.

No. 1.906. 1887, August 20.

MANDATE DE ARESTARE

Judecătoria ocolului I din Bucuresci
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Al. Z. Teodorescu, adjutor jude

cător de ocol al cpldrei de Roșa din 
Bucaresci, avend în vedere cartea de ja- 
decată No. 1 012, pronunțată de noi la 
18 Aprilie 1885 și remasă definitivă, 
măndăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agi nților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe Stoian 
Emer, plăpumar, domiciliat în strada 
Șerbrn-Voda No. 63, condemnat în pu
terea art. 30 dm codul penal, prin mai 
sus arătata nostră carte de judecată, la 
închisdre de 2 Zilei

Măndăm și ordonăm custodelui Zisei 
închisori de a primi și a avea snb pază 
pe numitul de mai sus Stoian Emer în 
tot timpul determinat prin sentința sus 
enunțată.

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentru executarea a- 
C6St*U ia

Dat ia 26 Martie 1887. No. 3.013.

—In numele legei și al M. S. Regelui 
Noi, Al. Z. Teodorescu, adjutor-judecă- 

tor e ocol al colorei de Roșu din Bucu
resci, avend în vedere cartea de judecată 
No. 1.149, pronunțată de noi la 9 Maiâ, 
1885 și rămasă definitivă, măndăm și 
ordonăm tutulor portăreilor și agenți- 
loi puterei publice a aresta și conduce 
Ia arestul polițienesc pe Solomon Co- 
hen, comerciant, domiciliat în strada Is- 
raelită No. 15, condemnat în puterea 
art. 3b din codul penal, prin mai sus a- 
rătata nostră carte de judecată, la închi- 
sdre de 2 Zile, pentru insolvabilitate;

Măndăm și ordonăm custodelui Zisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțat'’.

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 4 Aprilie 1887. No. 3.042.

—In numele legei și alM S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, adjatorjude- 

cător de ocol al coldrei de Roșa din Bu
curesci, având în vedere cartea de jade- 
c tă No. 1.263,pronunțată de noi la 16 
Maiă 1885 și rămasă definitivă, man- 
dam și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților paterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe Lopu 
Israil, vinde mărunțeș, domiciliat în 
strada Văcăresc! No. 37, condemnat în 
puterea art. 30 din codul penal, prin 
mai sus aretata ndstră carte de jude
cată, la închisore de 2 Zile, pentru insol
vabilitate;

Măndăm și ordonăm custodelui Zisei 
închisori de a primi ș: a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată.

Invităm pe toți depositarii puterei 
pnblice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentru executarea a- 
cestoia.

Dat la 4 Aprilie 1887.
No. 3.043.

—In numele legei șialM. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, adjator-jude- 

cător de ocol al colorei de Roșu din Bu
curesci, având în vedere cartea de jude
cată No. 1.599, pronunțata de noi la 27 
Iunie 1885 și remasă definitivă, man- 
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și con
duce la arestul polițienesc pe M. Mihaiu, 
domiciliat în strada Mătăsarilor, con
demnat în puterea art. 30 dm codul pe
nal, prin mai sus arătata ndstră carte 
de judecată, la închisbre de 2 Zile, pen
tru insolvabilitate;

Măndăm și ordonăm custodelui Zisei 
închisori de a primi și a avea sud pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată.

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice ca, 'a cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 4 Aprilie 1887.
No. 3 044.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, adj itor-jude- 

cător de ocol al colorei de Roșu din Bu
curesci, având în vedere cartea de jude
cată No. 2.019, pronunțată de noi ia 12 
8 ptembre 1885, și rămasă definitivă, 
mandâm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pel. Naf- 
tulea, domiciliat în strada Văcăresc! No. 
57, condemnat în puterea art. 30 din 
codul penal, prin mai sus arătata nos- 
tră carte de judecată, la închisăre de 2 
Zile, pentru insolvabilitate.

Măndăm și ordonăm custodelui Zisei 
închisori de a primi și a avea snb pază 

pe numitul de mai sas în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată.

Invităm pe toți depositarii paterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 4 Aprilie 1887.
No. 3057.

—In numele Lgei și al M. 8. Regelui, 
Noi, At. Z. Teodorescu, adjutor jude

cător de ocoi al colorei de Roșu diu Bu
curesci, având în vedere cartea de jude
cată No. 2.592, pronunțată de noi la 19 
Decembre 1885 și rămasă definitivă, 
mandâm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta și 
a conduce la arest polițienesc pe 8. A- 
lexandrescu, fost domiciliat în strada 
Basarabilor No. 10, iar acum cu domi
ciliul necunoscut, condemnat în puterea 
art. 30 din codul penal, prin mai sus a- 
rătata ndstră carte de judecată, la în
chisore de 2 Zile, pentrn insolvabilitate;

Mandam și ordonăm cnstodelui Z'sei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată.

Invităm pe toți depositarii paterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
foatn iq

Dat la 6 Aprilie 1887.
No. 3.079.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, adjutor jude

cător de ocol al coldrei de Rușudin Bu
curesci, având în vedere cartea de jude
cată No. 984, pronunțată de noi la 21 
Iulie Ib84 și rămasă definitivă, man
dâm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și con
duce la închisore corecțională pe Roza 
Benche, ce’i Zice și Reghina Benche, do- 
domici.iată în strada Brezoianu No. 4, 
condemnată în puterea art. 396 din co
dul penal, prin mai sus arătata ndstră 
carte de judecată, la închisore de 5 Zile;

Mandâm și ordonăm custodelui Zisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe uumita de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată.

Invităm pe toți depositarii puterei 
blice ca, la cas de necesitate, sâ dea 
mână de adjator pentru executarea a- 
cestuia.

Dat la 13 Aprilie 1887.
No. 3.155.

—In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, Al. Z. Teodorescu, adjutor-jude- 

câtor de ocol al colb cei de Roșu din Bu
curesci, având în vedere cartea de jude
cată No. 1.896, pronunțată de noi la 30 
Decembre 1886 și rămasă definitivă, 
măndăm și ordonăm tutulor portăreilor 
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și agenților puterei publice a aresta și 
conduce Ia arestai corecțional pe Tudor 
V. Muscala, domiciliat în strada Isvo- 
rului No. 22, condemnat tn puterea art. 
28 din codul penal, prin mai sus ară- 
tata ndstră carte de judecată, la tnchi
sdre de 2 ^ile, pentru insolvabilitate;

Mandăm și ordonăm custodelui 4>sei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată.

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentru executarea a- 
poaFnio

Dat la 11 Aprilie 1887.
No. 3.161.

Judecătoria ocolului II din Bucu
resci

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, August Zodiac, adjutor-judecă- 

tor de ocol al colorei de Galben din Bu
curesci. avend în vedere cartea de jude
cată No. 380 din 1887, pronunțată de 
noi la 31 Martie 1887 și rămas- defi
nitivă, mandăm și ordonămtutulor por
tăreilor și agenților puterei publice a 
aresta și conduce la arestul polițienesc 
pe Gheorghe Hristea, cu domiciliul ne
cunoscut, condemnat în puterea art. 393 
din codul penal, prin mai sus arătata 
ndstră carte de judecată, la închisdre 
de 5 ^ile.

Mandăm și ordonăm custodelui ^isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul Gheorghe Hristea în tot tim
pul determinat prin sentința sus enun
țată.

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentru executaaea a- 
cestuia.

Dat la 23 Maiii 1887.
No. 6.024.

—In numelelegel și al M. S. Regelui, 
Noi, August Zodiac, adjutorul ju

decătorului de ocolalcoldrei de Galben, 
ocolul II din Bucuresci, avănd în vedere 
cartea de judecată No. 435, pronunțată 
de noi la 21 Aprilie 1887 și rămasă 
definitivă, mandăm și ordonăm tutulor 
portăreilor și agenților puterei publice 
a aresta și conduce la arestul poliției 
Capitalei Bucuresci pe Mihail lonescu, 
domiciliat în strada Stefan-cel-Mare 
No. 94, iar acum necunoscut, condemnat 
în puterea art. 393 din codul penal, prin 
mai sus arătata ndstră carte de judecată, 
la închisdre de 5 <Jile;

Mandăm și ordonăm costodelui ijisei 
închisorile'a primi și a avea snb pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publiceca, la cas de necesitate, să dea 

mână de adjutor pentru executarea a- 
cestui mandat.

Dat la 23 Maiii 1887.
No. 6.025.

—In numele legel și al M. S. Regelui, 
Noi, August Zodiac, adjutorul ju

decătorului de ocol al coldrei de Galben, 
ocolul II din Bucuresci, având în ve
dere cartea de judecată No. 18, pronun
țată de noi la 10 Ianuarie 1887 și ră
masă definitivă, mandăm și ordonăm tu
tulor portăreilor și agenților puterei 
publice a aresta și conduce la arestul 
penitenciarului Văcăresci pe Mihaiii 
Molnar, fost cu domiciliul în strada Di- 
onisieNo. 76, iar acum necunoscut, con
demnat în puterea art. 238 din codul pe
nal, prin mai sus arătata ndstră carte 
de judecată, Ia închisdre de 25<jile;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus, în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentru execuutarea a- 
cestui mandat.

D.t la 23 Maiii 1887.
No. 6.027.

—In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, August Zodiac, adjutorul jude

cătorului de ocol al colorei de Galben, 
ocolul II di i Bucuresci, având în vedere 
cai tea de judecată No. 365, pronunțată 
de noi la 28 Martie 1887 și rămasă de
finitivă, mandam și ordonăm tutulor por
tăreilor și agenților puterei publice a 
aresta și conduce la arestul penitencia
rului Văcăresci, pe Bendea losef, fost cu 
domiciliul în strada Filantropiei No. 66, 
iar acum necunoscut, co'orea de Galben, 
condemnat, în puterea art. 308 din codul 
penal, prin mai sus arătata ndstră carte 
de judecată, la închisdre de 2 luni de^ile;

Mandăm și ordonăm custodelui ijisei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus, în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentru executarea a- 
cestul mandat.

Dat la 23 Maiii 1887.
No. 6.0J3.

Judecătoria ocolului III din Bucu
resci

In numele legei și al M 8. Regelui, 
Noi, Athanasie Demetrian, judecător 

de ocol al colorei de Verde din Bucu
resci, având în vedere cartea de judecată 
No. 1.136 din 1886, rămasă definitivă, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a aresta și 
conduce la arestul polițienesc pe Alecu ' 

Cârciumaru, domiciliat în strada Gră- 
dina-cu-Cai No, 10, colorea de Verd ■, 
condemnat, în puterea art. 393 din co- 
codul penal, prin mai sus arătata ndstră 
carte de judecată, la închisore de 3 ^ile 
arest polițienesc;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isel 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus, In tot timpul 
determiuat prin sentința sus enunțată;

Invitam pe toți depositaril pnterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentra executarea a- 
cestui mandat.

Dat la 10 Martie 1887.
No. 4.511.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Ath. Demetrian, judecător de o- 

col al colorei de Verde din Bucuresci, 
având în vedere cartea de judecată cu 
No. 2.837 din 1885, rămasa definitivă, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterei publice a atesta și 
conduce la penitenciarnl Văcăresci pe 
Ștefan Boeru, domiciliat tn strada Fân
tânei No. 63, colorea de Verde, condem
nat, prin mai sas arătatandstrăcarte 
de judecată, la închisore de 5 ^ile arest 
corecțional;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isei 
închisori de a primi și avea sub pază pe 
numitul de mai sus, ia tot timpul de
terminat prin sentința mai sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea a- 
cestui mandat.

Dat la Martie 1887.
No. 4.516.

Judecătoria ocolului Cricov, Jude
țul Prahova

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, judecătorul ocolului Cricov, ju

dețul Prahova, In puterea cărței penale 
No. 230 din 1886, care condamnă pe Ion 
Tăuăsesc'i, fost cu domiciliul în urbea 
Urlați, iar acum necunoscut, la închi
sdre corecțională pe timp de o lună pen
tru faptul de furt, ^delict prevăzut și pe
depsit de art. 308 din codul penal; z

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului orașului Ploesci a primi 
și deține pe sus numitul și a face să i 
se execute sus citata pedăpsă, al cărei 
termen se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 22 Maiii 1887.
No. 4.833.

Judecătoria ocolului Oltenița, Jude
țul Ilfov

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, P N. Simonide, judecătorul oco

lului Oltenița, județul Ilfov, avend în 
vedere sentința No. 20, pronunțată de 
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noi la 27 Ianuarie 1887 și rămasă defi
nitivă, mandăm și ordonăm tutulor por
tăreilor și agenților puterei publice de 
a aresta și conduce la arestul peniten
ciarului Văcăresci pe Câmpeanu Duță, 
țigan ambulant cu corturi, cu domici
liul necunoscut, condemnat, în puterea 
art. 309 din codul penal, prin mai sus 
aretatandstră sentință, la 6 luni închi
sdre corecțională;

Mandăm și ordonăm custodelui i}iseî 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus în tot timpul 
determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca,^la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea aces
tui mandat.

Dat ia 9 Maiiî 1887. No. 4.316.

—In numele legei și al N. 8. Regelui, 
Noi, P. N. Simonide, judecătorul o- 

colului Oltenița, județul Ilfov, având 
în vedere Sentința No. 20, pronunțată 
de noi la 27 Ianuarie 1887 și rămasă 
definitivă, mandăm și ordon tutulor por
tăreilor și agenților puterei publice a 
arestași conduce la arestul pentenciaru- 
lui Văcăresci pe Mihaiu Vasile, țigan 
ambulant cu corturi, cu domiciliul ne
cunoscut, condemnat, in puterea art. 309 
din codul penal, prin mai sus aretata 
ndstră sentință, la 6 luni închisdre co- 
recționalâ;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isei 
Închisori de a primi și a avea subt pază 
pe numitul de mai sus, în tot timpul de
terminat prin sentința mai sus enunțată;

Invităm pe toți deposita ii puterei 
publice, ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de ajutor pentru executarea aces
tui mandat.

Dat la 9 Maiiî 1887. No. 4.317.

.— In numele legei și al M.S. Regelui, 
Noi, P. N. Simonide, judecătorul o- 

cdlulufOltenița, județul Ilfov, avend în 
vedere sentința No. 20, pronunțată de 
noi la 27 Ianuarie 1887 și lemasă defini
tivă, mandăm și ordonăm tutulor por
tăreilor și agenților puterei publice a 
aresta și conduce la arestul penitenciaru
lui Văcăresci pe Dumitru Ion, țigan am
bulant cucorturi, cu domiciliul necunos
cut, condemnat, în puterea art. 309 din 
codul penal, prin mai sus aretata nostră 
sentință, la 6 luni închisdre co; ecțională;

Mandăm și ordonăm costodelui ^isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul de mai sus, în tot timpul 
determinat prin sentința mai sus enun
țată ;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentru executarea a- 
cestui mandat.

Dat la 9 Maiti 1887. No. 4.318.

—In numelelegei și al M, S. Regelui, 
Noi, P. N- Simonide, judecătorul o- 

colului Oltenița, județul Ilfov, avend 
în vedere sentința No. 20, pronunțată 
de noi la 27 Ianuarie 1887 și remasă 
definitivă, mandăm și ordonăm tutulor 
portăreilor și agenților puterei publice 
a aresta și conduce la arestul peniten
ciarului Văcăresci pe Tache Ion, țigan 
ambulant cu cortul, cu domiciliul ne
cunoscut, condemnat, în puterea art. 
309 din codul penal, prin mai sus are
tata ndstră sentință, la 6 luni închisdre 
corecțională;

Mandăm și ordonăm custodelui ^isei 
închisori de a primi și a avea sub pază 
pe numitul Tache Ion, în tot timpul 
determinat priu sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice ca, la cas de necesitate, să dea 
mână de adjutor pentru executarea a- 
cestui mandat.

Dat la 9 Maiiî 1887.
No. 4.319.

DECISIUNE

Camera de punere sub acusațiune 
a curței de apel din Bucuresci 

Ascultând raportul cu No. 5.359, fă
cut de D. procuror general al curței des
pre procedura instruită înaintea judelui 
de instrucțiune al tribunalului Ilfov, 
conți a lui :

I. Ion Const. Rîureanu, român, de ani 
22, neînsurat, fără profesiune, născut 
In comuna Meteleu, j udeț .1 Buzău, domi
ciliat în cătunul Paicu, comuna Gurbă- 
nesci;

II. Ion Nicolae Olteanu, ^is și Fieșcău 
și FJeorcău, român, de ani 25, nelnsu- 
rat, muncitor, născut în Transilvania, 
comuna Holbor, domiciliat în comuna 
Lehliu din județul Ialomița;

III. Ion Nicolae Crețu, român, de ani 
22, neînsurat, muncitor, născut în co
muna Colelia, județul Ialomița, fără do- 
miciliCi stabil ;

IV. Ion llie Lunga, cu domiciliul ne
cunoscut (dosit);

V. Gheorghe Toader Surugiu, român, 
de ani 40, născut și domiciliat în co
muna Lehliu, însurat;

VI. Alexe Strejea, român, de ani 55, 
cârciumar, însurat, născut în Transil
vania, comuna Copâcelu, domiciliat în 
cătunul Sapunari, comuna Lehliu, ju
dețul Ialomița;

VII. Vasile Clenciu, român, de ani 
65, însurat, plugar, născut în Transil
vania, satul Săcele, domiciliat în comu
na Cioroiu, jadețul Ialomița ;

VIII. Bucur Surdu, de ani 42, român, 
însurat, cârciumar, născut îu Transil
vania, satul Poplac, domiciliat în co
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muna Lupșani, cătunul Vaiea-Secă, ju
dețul Ialomița;

IX. Vasile Popișca ^is și Vasile N. 
Mocanu, român, de ani 26, însurat, plu
gar, născut în Transilvania, satul Criș, 
domiciliat în comuna Cegani, județul 
Ialomița;

X. Ion Sitea, român, de ani 56, câr
ciumar, născut în Transilvania, comuna 
Sibii, domiciliat în comuna Rudeni- 
Mitreni, însurat;

XI. Andreii! Vasilescu, român, de ani 
25, fost funcționar, născut și domiciliat 
în comuna Lehliu, județul Ialomița;

XII. Ion Petul, român, de ani 34, în
surat, plugar, născut și domiciliat în 
comuna Lehliu, preveniți pentru tâlhărie;

Văzând tote actele procedurei și re- 
chisitoriul D-lui procuror general al cur
ței, cu data de astăzi, scris și subscris 
de D. procuror de secție I. Cerkez în ur
mătdrea coprindere:

Avend în vedere ordonanța D-lui jude 
de instrucțiune al tribunalului Ilfov, 
cabinetul No. 1, prin care se declară cas 
de urmărire lor: Ion Constantin Riu- 
reanu, cu aplicarea art. 317, 318, al. 1, 
2, 3, 319 al. 1, 2, 3, 4 al. 2 combinat cu 
38 al. 1 și 308 c. p., comb. cu 40 și 44 c. p.; 
Ion Nicolae Olteanu ^is Fleșcău sate 
Fleorcâu, cu aplicația art. 317, 318, al. 
1, 2, 3, 319 al. 1, art. 234, al. 2, comb. 
cu art. 38 al, 2, 310 și 308 c. pen., comb. 
cu 40 același cod; Ion Nicol. Crețu gis și 
Ion Cojan, cu aplicația art. 317, 318, al. 
1, 2, 3, 319 al 1 și 308 c. p. comb. cu 40 
același cod.; Ion llie Lungu (dosit), cu 
aplicația art. 317, 318, al. 1, 2, 3 și 319 
al. Ic.penal.; Gheorghe Tdder Surugiu, 
cu aplicația art. 52 c. p. Iar în contra 
numiților: Alexe Strejea, Vasile Clenciu, 
Bucur Surdu, Vasile Popescu țjis și Mo- 
canu, Ion Setea, Andreii Vasilescu și 
Ion Petre, se declară că nu există cas de 
urmărire pentru faptul de gasduire.

Având în vedere procesele-verbale în
cheiate în causă, arătările martorilor și 
reclamanților, interogatoriele luate pre- 
veniților, precum și cele-l’alte acte de la 
dosar;

Considerând că din acestă procedură 
de instrucție resuită că :

1. Ion C. Rîureanu, împreună cu Ion 
N. Crețu, prin luna Octombre 1886, prin 
întrebuințare de violențe asupra persa
nei lui Costea Stoian Bulgaru și Costea 
Simion, ah răpit de la aceștia bani, cu 
cuget de a șii însuși pe nedrept; tâlhării 
fiind în număr de 2, pe drum public, a- 
vând arme asupră-le, întrebuințând bă
tăi și răniri asupra numiților.

Proba : Mărturisirea ambilor preve
niți coroborată cu arătarea pacientului 
Costea Stoian care ’i-a recunoscut la 
confruntare (pag. 25, dos. interog ) cu a 
lui Ion Greceanu (pag. 25—26, dos.

(Supliment) 
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mart.), care adaogă că Rîureanu ’I-a luat 
o p ușcă cu sila.

2. Că tot acest Ion C. Rîureanu îm
preună cu Ion Nicolae Fleșcău, în gina 
de 8 Noembre 1886, pe la orele 3 dupe 
amiagl, aii răpit cu violență și cu cuget 
de a’și însuși pe nedrept buni de la Ma
ria Marinescu și Efrosina Mătăsaru, tâl
harii fiind în număr de mai multe per- 
sone, pe drum public, având arme asu- 
pră-le.

3, Că tot aceștia, în aceiași gi și oră, 
prin întrebuințare de violențe asupra 
persdnei lui Ion Enescu, învățătorul, 
’i-ati răpit bani cu cuget de a și-i însuși 
pe nedrept;‘tâlharii, fiind în număr de 
mai mulți, pe drum public, avend arme 
asuprâ-le, tâlhăria fiind săvârșită prin 
răniri asupra persdne! numitului E- 
nescu.

4. Că tot aceștia, prin întrebuințare 
de violințe asupra personei lui Tudor 
Sârbu Găzarul, ’i-ati răpit bani, cu cu
get de a și-i însuși pe nedrept; tâlha
rii fiind îa număr de mai multe persone, 
pe drum public, având arme asupră-le, 
întrebuințând bătăi și răniri asupra per
sdnei numitului.

Aceste fapte se probeză cu propria 
mărturisire a lui Rîureanu, coroborată 
de arătările diferiților pacienți cari ’i-ati 
recunoscut și arătat la confruntare (pag. 
23, 33 și 35, dos. interog.), de arătările 
a numeroși martori oculari: Vasile Vi
zitiu, Călin Pârvan, Vasile Tudor, Ma
rin Mitran, Petcu Marin, Stan Nițu și 
alții cari se aflati acolo ; faptele petre- 
cându-se giua și în miglocul drumului, 
de deolarațiele teșghetarului Apostol 
Petrescu, care le-a vîndut de mâncare și 
iarbă de pușcă în ajun și a augit pe 
Fleșcău gicând că nu trebue poșcipen
tru omul, căci are sburături. In fine, 
actele medicale; pe FLșcău anume ’l 
recunosc la confruntare Găzarul lorda
che Nicolae și Apostol Petrescu.

5. Că fn aceiași gi, în urma sus gise- 
lor crime, IonFleșcău a comis omucidere 
cu voință asupra persdnei lui lordache 
Nicolae, crimă săvârșită, dar neisbutită. 
Le probeză cu actul me dical (o alică a 
pătruns în interiorul capului), cu ară
tarea prevenitului Rîureanu, cu arăta
rea rănitului care recunosce pe Fleșcău 
(pagi 32, dos. inst.), a martorului Sto- 
ian Ruse și cei-l-alți de mai sus.

Că prevenițil; Ion Nicolae Crețu și Ion 
Ilie Lungn, în aceiași gi ati ajutat cu 
bună-voință pe cei duoi de sus indicați 
în faptele de tâlhărie menționate mai 
sus, făcând de pază în marginea pădurel 
Pasărea.

Proba faptului: arătarea lui Rîurea
nu ; mărturisirea lui Crețu ; aflarea lor 
împreună în pădurea Codreanca de unde 
fugind când ’i-a surprins potera. Ion 
Lungu d’atunclnus’a mal putut prinde.

Considerând că din aceiași instrucție 
se mai constată că tot aceștia Ion Rtu
reanu și Ion Nicolae Crețu, în ndptea 
de 7 Decembre 1886, ati răpit printr’as
cuns și cu cuget de a și-i însuși pe ne
drept 3 cai, avere a lui Marin Gheor- 
ghescu, gis și Ceaușiu Marin din Paie».

Proba : mărturisirile ambilor preve- 
niți, arătarea păgubașului.

Că tot aceștia câte-va gile tn urmă ati 
răpit printr'ascuns și cu cuget de a’și 
însuși pe nedrept un eal ai lui Constan
tin Cârciumarul din Cioranca, dupe cum 
ambii mărturisesc.

Că tot aceștia, în ndptea de 27 De
cembre 1886 ati răpit printr’ascuns și 
cu cuget de a’și însuși pe nedrept 2 cal, 
avere a lui Const. Caciopolu din Mete- 
leu și Zamfir Ghica Logofătul.

Probe: declarațiele ambilor preveniți, 
coroborate de arătările visitiului Gh. 
Uța al lui Zamfir Ghica (dos. deposiț. 
pag 8) și ale lui Niță Ursea și Ștefan 
Christescu.

Că prevenitul Ion Fleșcău, în ndptea 
de 7 Decembre 1886, a răpit printr’as ■ 
cuns și cu cuget de a’și însuși pe ne
drept un cal murg, avere a preotului 
Gheorghe Penculescu din Cegani. Măr
turisirea lui Fleșcău, arătarea lui Oprea 
Gheorghe și Frige-Pește.

C. tot acest Ion Fleșcău, în ndptea de 
12 Ianuarie 1887, a răpit printr’ascuns 
și cu cuget de a’și însuși pe nedrept un 
cal galben al preotului Mihaiti Boian
giu ; furtul fiind comis prin spargerea 
lacătului.

Probele : arătarea preotului (pag. 9), 
mărturisirea lui Fleșcău, găsirea acestui 
cal la Fleșcău când a fost prins de Va
silescu ; iu fine, ca probe generale, mai 
vin în contra acestor preveniți antece
dentele lor: Rtureanu condamnat pen
tru omor și evadat din temniță; Ion 
Crețu, fără domiciliti stabil; Ion Ilie 
Lungu, mal fost condamnat și evadat din 
Mislea ; îu fine, Fleșcău a mai fost con
damnat pentru furturi de vite și urmă
rit de autoritățile din lalon ița pentru 
asemenea fapte, și, în fine, când a f >st 
prins, s’a găsit purtând asupră’i duoă 
revolvere ca un adevărat bandit.

Considerând că din aceleași acte de 
instrucție se mai constată că prevenitul 
Gheorghe Tdder Surugiu, cunoscând 
culpabila purtare a sus gișilor făcători 
de rele în uneltiri de tâlhării și silnicii 
a liniște! obștesc!, le da mai tot-d'a-uns 
găzduire, loc de scăpare și întâlnire.

Acesta se probeză cu antecedentele 
lui (vegl dos. infor. pag. 23), cu arătă
rile lui Rîureanu, Crețu și Fleșcău, cu 
declarările a mal mulți martori, între 
alții: Dumitru Neacșu, care spune că 
la Surugiu era ca un fel de bâlciti- și fe
meia Rădița care a tras la picior pe 
Fleșcău în casa prevenitului ; în fine,
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că însuși prevenitul arată că cunosce pe 
câte trei copreveniți, și că în momentul 
când a venit procurorul la dânsul, erati 
la dânsul și nu s'a denunțat.

Pentru aceste motive, cerem de 4a 
onor, cameră de punere în acusare să 
găsăscă că sunt sarcini suficiente pentru 
a motiva punerea în acusare a numiți- 
lor: Ion Const. Rîureanu (major), pen
tru faptele prevăgute și penate de art. 
317, 318, al. 1, 2, 3, 319, al. 1, 308 
comb. cu 40 și 44 din codul penal; Ion 
Nicolae Olteanu, gis FI șcău sati Fleor- 
cău (major), pentru faptele prevăgute 
și penate de. art. 317, 318, al. 1, 2, 3 , 
319, al. 1, 308 și 310, al. 2 din codul 
penal, și pentru faptul prevăgut de art. 
225 și penat de art. 234, al. 2, comb. cu 
art. 38, al. 2, comb. cu 40 din cod. pen.; 
Ion Nicolae Crețu (major), pentru fap
tele prevăgute de art. 317, 318, al. 1, 2, 
3, 319, al. 1, pentru faptul prevăgut de 
art. 50, al. 2 și penat de art. 48, comb. 
cu 317, 318, al. 1, 2, 3 și 319, al. 1 din 
coiul penal, și pentru faptul prev gut 
și penat de art. 308, comb. tote cu 40 din 
c. penal ; Ion Ilie Lungu (dosit), pentru 
faptul prevăgut de art. 50, al. 2„ și pe
nat de art. 48, comb. cu art. 317, 318, 
al. 1, 2, 3, și 319, al. 1 din cod. penal; 
Gheorghe Tdder Surugiu (major), pen
tru faptul prevăgut de art. 52 și penat 
de art. 48, comb. cu 317, 318 și 319, al. 
1 și 308 comb. cu 40.

In consecință să dispue trimiterea lor 
înaintea curței juraților din Ilfov, pen
trn a fi judecați conform legei.

Dupe ce actele și rechisitoriul sus 
menționat s’ati citit în presința D-lul 
procuror general și a grefierului și s’ati 
depus pe masă, dupe ce D. procuror și 
grefier s’ati retras din cameră,

Curtea deliberând, și
Considerând că faptele de cari sunt 

preveniți Ion Constanti i Rîureanu, Ion 
Nicolae Olteanu gis și Fleșcău,Ion Ni
colae Crețu, Ion Ilie Lungu (dosit), și 
Gheorghe Tdder Surugiu, sunt preve- 
gute și calificate crime de art. 317,318, 
al. 1, 2, 3, 4, 319, al. 1, 308, 310, al. 2, 
48, 50, al. 2, 52, 225, 234 ultim al., 38, 
al. 1 și 40 diu codul penal, și că din tdtă 
procedura urmată contra lor resultă 
sarcini și indicii de culpabilitate de a- 
j uns ca să motiveze punerea lor sub a- 
cusațiune și-trimiterea lor .înaintea cur- 
ței juraților;

Iu unire cu rechisitoriul D-lui pro- * 
curor general, adoptând faptele și mo
tivele dintr’ânsul,

Declară că este loc de a se pune în a- 
cusațiune :

1. Ion ConstantinRîureanu și Ion Ni
colae Crețu (majori), că în luna Oc
tombre 1886, prin întrebuințare de vio* 
lențe asupra persdne! lui Costea Stoian 
Bulgara și Costea Simion ati răpit de
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Ia aceștia bani, cu cuget de a și-I în
suși pe nedrept, acusații fiind în numă 
de duoi, săvârșind faptul pe drum pu 
blic, având arme asupră-le și întrebu* 
ințâtd bătăi și răniri asupra pacienți" 
lor, fapt prevăzut și penat de art. 317* 
318, al. 1, 2, 3, 4 și 319, al. 1 din codul' 
penal.

2. Că tot aceștia, In noptea de 7 De
cembre 1886, aâ răpit printr’ascuns și 
cu cuget de a’și însuși pe nedrept 3 cai 
ai lui Marin Georgescu, Z*8 și Ceavșa 
Marin din Paicu, fapt prevăZut și pe
nat de art. 808, comb. cu 40 din codul 
penal.

3, Că tot aceștia, în luna Decembre 
1886, aâ luat printr’ascuns și cn cuget 
de a’și însuși pe nedrept un cal al lui 
Constantin Cârciutnaru din Cioranca , 
fapt prevăZut și penat de art; 308, comb. 
cu 40 din codul penal.

4. Că tot aceștia, In noptea de 27 De
cembre 1886, aâ luat printr’ascuns și cu 
cuget de a’și însuși pe nedrept duoi cai 
ai Iui Constantin Cuciopolu din Meteleu 
și Zamfir Ghica Logofătul, fapt prevă
zut și penat de art. 308, comb. cu 40 
din codul penal.

5. Ion C. Rîureanu și Ion Nicolae Ol
teanu Zis Și Fleșcău, că, in Ziua de 8 
Noembre 1886, prin întrebuințare de 
violențe asupra persone! D-nei Maria 
Marinescu și Efrosina Mătăsaru aâ ră
pit de la acestea bani, cu cuget de a și-i 
însuși pe nedrept, acusații fiind în nu- 
meFde duoi, săvârșind faptul pe drum pu
blic, având arme asupră-le și întrebu- 
buințând rele tratamente, fapt prevă
zut și penat de art. 317, 318, al. 1, 2, 3, 
4, comb. cu 40 pentru Rîureanu.

a) Ion Ilie Lungu și Ion Nicolae Cre- 
țu (majori), că cu bună sciința aâ, aju
tat pe cei duoi de mai sus în faptele 
cari aâ înlesnit săvârșirea crimei sus 
specificată, fapt prevăzut și penat de 
art. 50 al. 2, 48 comb. cu 317, 318, al. 
1, 2, 3,4 și40 pentru Ion Nicolae Cieța.

6. Ion O. Rîureanu și Ion Nicolae Ol
teanu Z*9 ȘÎ Fleșcău (majori), că în 
Ziua de 8 Noembre 1886, prin întrebu
ințare de violențe asupra personei lui 
Ion Enescu și Elena Herișescu aâ ră
pit de la aceștia bani, cu cuget de a și ’i 
însuși pe nedrept; acusații fiind în nu
măr de duoi, săverșind faptul pe drum 
public, avend arme asupră-le și între
buințând bătăi și rele tratamente, fapt 
prevăZut și penat de art. 317, 318, al. 
1, 2, 3, 4, comb. cu 40 din codul penal.

a) Ion Ilie Lungu și Ion Nicolae Cre
țu (majori), că cu bună-sciința aâ aju
tat pe cei duoi de mai sus în faptele cari 
aâ înlesnit să sâvârșescă crima sus spe
cificată, fapt prevăZut și penat de art. 
50, al. 2, 48 comb. cu 317, 318, al 1,2, 
3* 4 și 40 din codul penal.

7- Ion C. Rîureanu și Ion Nicolae Ol

teanu Zis și Fleșcău, că, în Ziua de 8 
Noembre 1886, prin întrebuințare de 
violințe asapra personei lui Tudor Sâr
ba Găzarul, aâ răpit de Ia acesta bani, 
cu cuget de a’și înseși pe nedrept^ acu- 
eații fiind în număr de duoi, săverșind 
faptul pe drum public, având arme, a- 
supră-le, întrebuințând bătăi și răniri 
asupra pacientului, fapt prevăZut și pe
nat de art. 317, 318, al. 1, 2, 3, 4 și art. 
319, al. 1, comb. cu 40 din codul penal.

a) Ion Ilie Lungu (dosit) și Ion Ni
colae Crețu (major) câ cu bună sciință 
aâ ajutat pe cei de sus în faptele cari, 
aâ înlesnit săvârșirea crimei sus speci
ficată, fapt prevăZut și penat de art. 50, 
al. 2, 48 și 317,318, al. 1, 2, 3, 4 și 319, 
al. 1, comb. cu 40 din codul penal.

8. Ion Nicolae Olteanu Zi8 ȘÎ Fleș
cău (majori), că, în Ziua de 8 Noembre 
1886, a comis omucidere cu voință asu
pra personei lui lordache Nicolae, cri
mă săvârșită dar neisbutită, fapt pre
văZut de art. 225 și penat de art. 234, 
uit. al., comb. cu 38 și 40 din cod. pen,

9. Că tot acesta, în noptea de 7 De
cembre 1886, a luat printr’ascuns și cu 
cuget de a’și însuși pe nedrept un cal 
al preotului Gheorghe Penciulescu din 
Cegani, fapt prevăZut și penat de art. 
308, comb. cu 40 din codul penal.

10. Că tot acesta, în noptea de 12 Ia
nuarie 1887, a luat printr’ascuns și cu 
cuget de a’și însuși pe nedrept un cal 
al preotului Mihaiâ Boiangiu. A.c>st 
fapt l’a comis prin efracția lacătului, 
fapt prevăZut și penat de art. 310, al. 
2, comb. cu 40 din codul penal.

11. Gheorghe Toader Surugiu (ma
jor), că cunoscând culpabila purtare a 
sus Zișilor făcători de rele în uneltiri 
de tâlhării și silnicii în contra liniște! 
obștesc!, era deprins a le da mai tot- 
d’a-una găzduire și loc de întâlnire, 
fapt prevăZut și penat de art. 52, 48, 
308, 310, al. 2, 317, 318, 319, al. 1 din 
c. penal.

Iu consecință, trimite pe preveniții 
de mai sus înaintea curței juraților din 
Ilfov ca să fie judecați conform legti.

Spre acest finit D. procuror general 
va redigea actul de asos^țiune con
tra lor.

Curtea ordonă tuturor portăreilor 
saâ agenților puterel publice să pună 
mâna pe numiții de mai sus, a căror e- 
;ate, profesiuni și domiciliari se arată 
a începutul acestei decisiuni, și sâ con

ducă pe Ion C. Rîureanu, Ion Nicolae 
O.teanu Zis ȘÎ Fleșcău, Ion Vasile Cre
țu și Gheorghe Toader Surugiu, de la 
arestul tribunalului, iar pe Ion Ilie 
Lungu de la domiciliul lui saâ ori de 
unde ’l vor găsi, 1a casa deoprălă a cur
ței juraților din Ilfov, și să fie înscriși 
în registrul Zisei case de oprelă ca acu- 
saț* de faptele enunțate în dispositivul

decisiunei de față și constitutive de cri
mele și delictele prevăZute de art. 317, 
318, al. 1, 2, 3, 4, 319, al. 1, 308, 3.0, 
al. 2, 50, al. 2, 52, 48, 225, 234 altimul 
aliniat, 38 și 40 din codul penal.

La cas de nu se va putea găsi cel do
sit, se vor îndeplini disposițiele art. 239 
din proced. codului penal.

Iar în privința celor-l-alți preveniți 
rămâne în vigore ordonanța D-lul jude 
instructor.

Pronunțată Ia curtea de apel din Ba
curesci, camera de punere sub acusațiu- 
ne, la 20 Iunie 1887, presidată de D. M. 
Poenaru-Bordea ; iar membrii D-nii At. 
C. Kivu și Al. Sc. Ghika, cart aâ sub
semnat, precum și grefierul.

M. Poenaru-Bordea, At. C. Kivu, A. 
Sc. Ghika.

No. 151. Grefier, Gr. Mihăescu.

Act de acusare
Camera de punere în acusare a curței 

de apel din Bucuresci, prin decisiunea 
No. 151 din 1887, declară că sunt ele
mente suficiente de culpabilitate con
tra lor:

Ion Constantin Rîureanu, de an! 22, 
neînsurat, fără profesiune, născut în co
muna Meteleu di județul Buzăâ,domi
ciliat prin cătunul Paicu (Ilfov), mai 
fost condamnat și scăpat din temniță ; 
lou Nicolae Olteanu Zis și Fleșcău saâ 
Fleorcău, de aai 25, neînsurat, născut 
în Transilvania, comuna Holbor, domi
ciliat în comuna Lehliu (Ialomița), mal 
fost condamnat pentru furturi; Ion Ni- 
col. Crețu Zis și Cojan, de ani 22, neîn
surat, muncitor, născut în Colilia (Ialo
mița), fără domiciliâ stabil; Ion Ilie 
Lungu (dosit) Zis Ș> Ion Nicolae Lunga 
și Gheorghe Toder Surugiul, de ani 40 
plugar, născut și domiciliat în comuna, 
Lehliu, însurat;

In consecință sus citata cameră dis
pune trimiterea lor înai» tea curței ju
raților din Ilfov pentru a fi judecați 
conform legei;

Noi, procuror general pe largă acestă 
curte de apel, în executarea sus Zisei 
decisiuni și dupe o nouă examinare a 
actelor de instrucțiune, expunem cele 
următore:

Acusatul Ion Rîureanu a dat de tim- 
punâ doveZi că avea să uimtze.unele 
triste exemple ce văZuse la un unchiâ 
al săâ; încă minor fiind, se face cul
pabil de omorul unui loniță Militaru 
din Lehliu, unde locuia însuși. Condam
nat la 15 ani închisdre în penitenciarul 
Mislea, sparge temnița cu o nepomenită 
îndrâsnălă, făcând săpături pe sub zi
duri și scapă împreună cu alți 5—6, în
tre cari acusatul Ion Lunga care era a- 
semenea condamnat la 15 ani.

Amânduoi scăpând rătăcesc cât-va 
prin județul Ialomița, apoi trec în Do-
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brogea. Acolo se întâlnesc și se asociază 
tu un al treilea, cu Ion Nicolae Crețu, 
om fără căpătâiâ, care tot cutreerând 
ținuturile ajunsese prin Dobrogea. Câte 
trei comit veri-o duoe jefuiri, dupe cnm 
mărturisesc însuși; între altele opresc 
în drum un călător, ’i iaâ caii și căruța. 
Căruța o vînd acolo, iar cu caii trec din- 
c6cl Dunărea, vin prin comuna Lehliu, 
aci se întâlnesc cu un al patrulea tova
răș, cu acusatul Ion Nicol. Olteanu <jis 
Fleșcău, pribeg, venit din Transilvania, 
fără locuință saii meserie cunoscută, în- 
vârtindu-se mereâ prin Lehliu și prin 
împrejurimi, cunoscând tdte cotiturile 
locurilor pe acolo, condamnat deja în 
duoă rânduri pentru furturi, bănuit în
tr’o .mulțime de altele și urmărit de ad
ministrație ; în fine cunoscut hoț de cai; 
un martor spune că se bănue acest Fleș- 
câu a fi furat peste 80 cal.

înțeleși câte patru și constituiți în 
bandă, află că arendașul de la Obilesci 
are să trecăcu mulți bani spre capitală. 
Se hotărăsc să ’l atace; dar mai ’nainte 
Ion Rtureanu și cu Ion Crețu, umblând 
singuri dupe tâlhării prin pădurea Cior- 
nnleasa, află la cârciuma unui Ion Gre
ceanu, pe drumul Olteniței, 2 grădinari 
Stoian Costea și alt Bulgar, care opri
seră cu carele. Era dupe St. Dumitru, 
27 Octombre 1886 ’I simt, saiî află că 
aiî bani, ’I înșălă asupra cesurilor și ’i 
fac de plecă de la cârciumă în puterea 
nopței; apoi se iaâ dupe derșii, Rîurea- 
nu se armase cu o pușcă de la cârciu- 
mar, ’i ajunge în gdna cailor din colo de 
Valea-Mare, ’i opresc, Rîureanu începe 
să tae și să lovescă în cap cu cuțitul pe 
Stoian Costea și ’i jefuesc de toți banii 
ce aveați peste 250 lei. Stoian pretinde 
că avea ca la 30 napoleoni. Dupe acest 
fapt, se întorc la tovarășii lor din L,-,h- 
liu, la gazda lor G. Surugiu, și toți pa
tru călări, armați cu câte un revolver și 
câte un cuțit, vin de se stabilesc la pân
dă în pădurea Pasărea, așteptând să 
trecă arendașul din Obilesci. Dupe 3—4 
^ile de așteptare zadarnică, se hotărâse 
să atace pe orl-cine le va »și înainte; în 
mai multe rânduri Rîureanu și Fleșcău 
veniseră la hanul de la. Paserea din șo
sâua Panteleimon să cumpere de ale 
mâncărei și o cutie cu iar â de pușcă. 
Rîureanu vrea să cumpere și poșci pen
tru carabină, dar FLșcău ’i răspunde că 
nu trebue, căci are sburături. Tot în 
acest timp, Rîureanu -spune că a tri
mis pe Fleșcău și Ion Lungu în Bucu
resci să ’i cumpere o pușcă Lefau- 
cheux. In «Jiua de 8 Noembre 1886 se 
hotărăsc să iasă la drum; lasă de pază 
la marginea pădurei pe Ion Crețu și Ion 
Lungo, cari să observe în același timp 
și de va trece arendașul Alexe Panait să 
’l oprescă. Iar Rîureanu și cu Fleșcău, a- 
mânduoi cum s’a ^is, călări, amânduol 

armați cu câte o pușcă, câte un revolver 
și cuțite atârnate, es la drumul mare, îu 
mijlocul la punctul șoselei Pan- 
teleimonului, unde vine Valea-Tânga- 
nului, la duoi pași ie capi ală, în apro
piere de ospicii, la încrucișarea mai 
multor drumuri frecuentate, mai ales iu 
acea <ji, căci era sărbătorea St. Mihail și 
Gavril; într’o brișcă trec^aâ duoă domne, 
învățătorea Maria Marinescu și sora sa 
Efrosina Mătăsaru. Fleșcău ese înaintea 
cailor, Rîureanu se apropie de trăsură, 
le dă jos, un nenorocit copil țipa speriat, 
femeia Efrosioa ’l întrebă că ce fel de 
ămeni sunt, ’i respunde că sunt băeți de 
pădure și le cere cu insistență bani, lu- 
ându-Ie o gentă cu veri-o 80 lei. Tot 
atunci, venea spre Bucuresci într’o tră
sură învățătorul Ion Etescu din Gur- 
bănesci împreună cu cumnata sa Elena 
Herișescu. ’I opresc și pe aceștia. Rîu
reanu cu pușca întinsă le cere bani. 
Enescu respunde că n’are; atunci începe 
sâ ’l lovescă peste mână și pe cap cu cu
țitul până ’l umple de sânge; Enescu ca 
să-scape ’i dă tot ce are asupră’i. Ne
mulțumit cu atât ’i dă jos din trăsură 
pe toți, ’i caută prin posnnare și ’i mai 
ia un ceasornic de. argint.

Un nenorocit vîc^ător de gaz trecea 
pe acolo, văzând cele ce se petrec și chi
nuirea învățătorului, ’i scăpă să <Jică că 
sunt hoți. Acus^ții dupe ce lasă pe E- 
nescu, se iaâ în gd'a cailor dupe acel 
găzar, ’J ajung. Rîureanu asemenea în
cepe să ’i dea în cap cu cuțitul până a- 
semenea ’l înecă de sânge și’iiaâ veri-o 
75 lei.

Pe când aceste scene sălbatice și așa 
de îndrăsnețe se petreceau în drumul 
mare și în mijlocul ^ilei, dupe cum s’a 
^is, șoseca se prefiră de călători. Trec 
patru călărași cari veneai! cu schimbu[ 
în Bucuresci. Văzând cum bateai! pe 
vîn^ătorul de gaz, vor să ’l scape; dar 
Fleșcău trage un foc, și el fiind fără 
nici o armă se opresc. Unul însă din- 
tr’enșil, mai cu inimă, merge înaintea lui 
Fleșcău, ’i strigă că e hoț, tâlhar și nu e 
frică măcar de ar face duoi dintr’ânsul; 
atunci acusatul trage al duoilea foc și’l 
doboră la păment, isbindu’l drept în 
frunte. Atunci, în fine, bandiții se re
trag în pădure. Căruțaș I Marin Mitran 
și Stoian Ruse văd un om plin de sânge 
care se seu’a și iar cădea, strigând „uu 
mă lăsați omeni buni'. Era acest neno
rocit călăraș lordache Nicolae. Dus la 
spitalul Panteleimon, s’a constatat că ’I 
era viața în mare pericol,căci o alică pă
trunsese până la creeri; cu tote acestea 
dupe o zăcere de patru săptămâni, a scă
pat ca prin minune.

La aflarea acestor cutezătore fapte, 
autoritățile se pun în mișcare. O poteră 
se organisăză, însuși un domn procuror 
al tribunalului se ia în de aprope ur

mărirea făptuitorilor. Ei se retrag prin 
pădurea Brănescilor, vin în Lehliu la 
Gheorghe Surugiu, ’i dai! și lui veri-O 
20 lei din banii jrfuiți; afli că procuro
rul și sub-prefectul sunt în apropiere, 
atunci sunt siliți să se retragă, dar 
în retragerea lor acești cutezători a- 
cusați plănuesc un noii fapt: plănu- 
esc să fure caii arendașului de la Va- 
lea-Rusului; dar Fleșcău cade dupe cal 
și ’și scrântesce piciorul. Ast-fel că se 
renunți la acest proiect. Fleșcău se 
ascunde în casa lui Gheorghe Suru- 
git., unde chiamă pe femeia Rădița 
să ’l tragă pe picior. In timpul acesta 
Rîureanu cu cei-l-alți duoi tovarăși 
stai! ascunși în pădurea Codreanca de 
lângă Lehliu. Acolo ’i surprinde po
tera, ascunși dupe nisce căpițe de fân. 
Un călăraș descarcă arma în Rtureanu 
dar nu ’l înemeresce; Rtureanu sare pe 
calul lui Ion Lungu căci la al lui se 
răsucise șeua și fuge, iar pe acest Ion 1 
trimite la Fleșcău să ’i dea de scire 
că sunt urmăriți. Ion Lungu, difi 
acel moment, s’a făcut nevăzut, nepu- 
tându-se nici până acum pune mâna 
pe dânsul. Rîureanu cu Crețu aii găsit, 
în timpul acelei urmăriri, asii tot la 
casa lui G. Surugiu. In urma acestor în
tâmplări, banda s’a desfăcut. Fleșcău a 
remas ascuns în comuna Lehliu ; iar Rîu
reanu a plecat împreună cu Ion Crețu. 
S’aii mai ascuns amânduol prin Dobro
gea, Rîureanu ; apoi iar aii trecut 
Dunărea și lăsând tâlhăriile, aâ început 
o serie de furturi: la 7 Decembre 1886, 
noptea, intră în curtea și grajdul lui Ma
rin Gheorghescu 4is ȘÎ Ceaușu Marin dir 
Paicu, și ’i fură 3 cal, 2 vineți și unui 
negru; dar nu ’i plac, ’I desface, și câte-va 
$ile în urmă fură iar din grajd, noptea, 
un cal negru al cârciumarnlui Constantin 
din Cioranca. Apoi la 27 Decembre 
1886, noptea, se duc iar amânduol și 
fură da la Cuciopolu, arendașul din Me
teleu, alți 2 cai, dintre cari unul apar
ținea îngrijitorului Zamfir Gh ca. Unul 
din cai s’a găsit cu ocasia prindere! a- 
cestor acusațf.

Dupe tote aceste fapte, îndrăsnelalui 
Rîureanu cresce, însoțit de Crețu și a- 
mânduoi călări trec în Ialomița, vin la 
cârciumârăsa Marița Nicolae din că
tunul Bctaru, în $iua de 29 Decembre 
1886, ndptea târ^iâ, împreună cu un bă
iat servitor,seduce la casa proprietaru
lui de acolo din comuna Perieți, Costa
che Chiriacescu, unde, cu tdte că era 
curtea plină de lume, pune să’i deștepte. 
Chiriacescu simțind că e veri-un răâ fă
cător, ’I dă răspuns că a duoa de di- 
mineță are să ’i vorbăscă. Rîureanu, se 
vede, fiind numai singur și, cum s’a ^is, 
multă lume îu casă, se retrage; a duoa 
^i de dimineța, se mută cu Crețu la câr
ciuma lui Axinte tot din Perjețl,, trimite

o.
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din nofi vorbă lui Chiriacescu ca să vie 
să ’i vorbăscă și amenință că daca nu ’i 
va da bani o să ’i pue capul. Se duce 
chiar el la Chiriacescu din nofi,darnu’l 
găsesce și se întdrce la cârciumă. In tim
pul acesta, Chiriacescu, care era dus la 
un D. Periețenu, vestesc? primăria, tot 
așa Și femeia cârciumarului plecase sub 

fei un pretext și anunțase autoritatea. Chi- 
riacescu vine în fine, ’l întrebă: „cine e și 

’ 'de ce’lchiamă?“ ’I răspunde căe vestitul 
bandit Rîureanu și ’i cere bani; Chiria- 

Ecescu, ca să ’l îmbuneze, bea un pahar 
~ de vin cu Rîureanu și ’i, spune că bani 

n’are asupră’i, dar că ’i va aduce de a 
casă și reușesce să plece. In timpul a- 
cesta se sculase satul, încongiurase câr
ciuma, și amânduoi acusați! sunt tn 
fine prinși.

In cursul instrucțiune! afi mărturisit 
tdte faptele.

Cât despre acusatul Fleșcău, dupe ce 
s’a despărțit de tovarășii săi și până să 

. fie la rându'i prins, a mai avut vreme să 
mai comită duoă furturi de cai; Unul 
în ndptea de 7 Decembre 1886, de la 
preotul Gheorghe Penciulescu din Ce- 
gani, căruia ’i fură din grajd un cal 
murg, și altul în ndptea de 12 Ianuarie 
1887, de la preotul Mihaifi Boiangiu tot 

'din Cegani, a scos copilul delaușagraj- 
dului și ’i-a luat o iapă galbenă cu care 
a și fost prins, Acestă prindere s’a făcut 

a tocmai la 7 Februarie a. c., căci acest 
acnsat se păzea și, se vede, avea gazde 

nn ■ numerdse. In acea ndpte venise la gazdă

5?

Ja Radu Beia, armat cu 2 revolvere; a- 
colo l’a surprins Andrei Vasilescu care 
'1 cunoscea bine; a Încongiurat casa cu 
alți 5, 6 inși armați, a intrat singur în 
casă și cum sta de vorbă cu acusatul, 

g când a vrut acusatul Fleșcău să iasă în 
| tindă să vadă ce e, căci au^ea câinii lă- 
| trând, Vasilescu l’a apucat de mâini pe 
“ la spate și l’a trântit jos și legat cu a- 
,ș jutorul celor-l-alți. Furturile cailor le 
? mărturisesce, tâlhăriile însă de la Pasă

rea nu ; dar ’l recunosce anume Găzarul 
lordache Nicolae, călărașul pe care l’a 
ochit în frunte, Apostol teșghetarul de 
la hanul Pasărea.

Acestea sunt faptele principale cari 
s’afi putut constata în contra sus numi- 
ților acusați; pot fi și altele safi necu
noscute încă, safi prescrise, safi pentru 
cari nu s’afi putut aduna îndestulătore 
probe; asemenea e mai mult ca proba
bil că acusați! afi avut numerdse gazde 
cari *i-afi ocrotit și dat loc la scăpare 
mult timp; cei însă pe cari ’i arată Rîu- 
reanu ca gazdă, nu s’a putut aduna în 
contră-le destule probe.

Prin urmare:
1) Ion Const. Rîureanu și Ion Nicolae 

Crețu (majori) sunt acusați că în luna 
Octombre 1886, prin. întrebuințare de 
violențe asupra persone! lui Costea Șto- 

ian Bulgaro și Costea Simion, afi răpit 
de la aceștia bani cu cuget de a și-i în
suși pe nedrept; acusații fiind în număr 
de duoi, săvârșind faptul pe drum public, 
având arme asupră-le și întrebuințând 
bătăi și răniri asupra pacienților; fapt 
prevăZut și penat de art. 317, 318, al. 1, 
2, 3, 4 și 319, al. 1 c. p.;

2. Că tot aerșt a în ndptea de 7 De
cembre 1886 afi răpit printr’ascuns și cu 
cuget de a’și însuși pe nedrept 3 cai ai 
lui Marin Gheorghescu $is și Ceaușu 
Marin din Paicu; fapt prevăzut și penat 
de art. 308 combinat cu 40 c. p.;

3. Că tot aceștia, în luna Decembre 
1886, afi luat printr’ascuns și cu cuget 
de a'și însuși pe nedrept un cal al lui 
Const. Cârciumaru din Cioranca; fapt 
prevăzut și penat de art. 308 combinat 
cu 40 c. p.;

4) Că tot aceștia, în ndptea de 27 De
cembre 1886, afi luat printr’ascuns și cu 
cuget de a'și însuși pe nedrept 2 cai ai 
lui Constantin Cuciopolu din Meteleu și 
Zamfir Ghica logofătul; fapt prevăzut 
și penat de art. 308 combinat cu 40 c. p.;

5) Ion C. Rîureanu și Ion Nicolae Ol
teana 4*8 ȘÎ Fleșcău, că în Zina de 8 No
embre 1886, priu întrebuințare de vio
lențe asupra peYsdnei D nei Maria Ma
rinescu și Efrosina Mătăsaru, afi răpit 
de la acestea buni cu cuget de a și-I în
suși pe nedrept; aepsații fiind în număr 
de 2, săvârșind faptul pe drum public, 
având arme asupră-le și întrebuințând 
rele tratamente; fapt prevăzut și penat 
de art. 317, 318, al. 1, 2, 3 și 4 combi
nat cu 40 c. p. pentru Rîureanu;

a) Ion Ilie Lungu (desit) și Ion Ni
colae Crețu (majori), că cu bună-sciință 
afi ajutat pe cei 2 de mai sus în faptele 
cari afi înlesnit săvârșirea crimei sus 
specificată; fapt prevăzut și penat de 
art. 50, al. 2,48 combinat cu 317 și 318, 
al. 1, 2, 3, 4 și 40 c. p. pentru Ion Ni
colae Crețu;

6) Ion C. Rîureanu și Ion Nicolae 
Olteanu $is Fleșcău (majori), că în Zina 
de 8 Noembre 1886, prin întrebuințare 
de violențe asupra persdnel lui Ion E- 
nescu și Elena Herișescu, afi răpit de la 
aceștia bani cu cuget de a și-i însuși pe 
nedrept; acusații fiind în număr de 2, 
săvârșind faptul pe drum public, având 
arme asupră-le și întrebuințând bătăi și 
rele tratamente; fapt prevăzut și penat 
de art. 317, 318, al. 1, 2, 3, 4 combinat 
cu 40 c. p.;

a) Ion Nicolae Lungu (dosit) și Ion 
Nicolae Crețu (majori), că cu bună-sci
ință afi ajutat pe cei duoi de mai sus în 
faptele cari afi înlesnit săvârșirea crimei 
sus specificată; fapt prevăzut și penat 
de art. 50, al. 2, 48 combinat cu 317, I 
318, al. 1, 2, 3, 4 și 40 c. p.;

7) Ion C. Rîureanu și Ion Nicolae 
Olteanu $is Fleșcău, că în Zina de 8 

Noembre 1886, prin întrebuințare de 
violențe asupra persdnel lui Tudor 
Sârbu Găzarul, afi răpit de la acesta 
bani cu cuget de a și-i însuși pe ne
drept ; acusații fiind în număr de 2, să
vârșind faptul pe drum public, având 
arme asupră-le, întrebuințând bătăi și 
răniri asupra pacientului; fapt prevă
zut și penat de art 317,318, al. 1—4 și 
art. 319, al. 1 combinat cu 40 c. p.;

a) Ion Ilie Lungu (dosit) și Ion Ni
colae Crețu (majori), că cu bună-sciință 
afi ajutat pe cei de sus în faptele cari afi 
înlesnit săvârșirea crimei sus specificate; 
fapt prevăZut și penat de art. 50, al. 2, 
48,317, 318, al. 1—4 și 319, al. 1, com
binat cu 40 c. p.;

8) Ion Nicolae Olteanu Zis și^Fleșcău, 
că în Ziua de 8 Noembre 1886,* a comis 
omucidere cu voință asupra persone! lui 
lordache Nicolae; crimă săvârșită dar. 
neisbutită; fapt prevăZut de art. 225 și 
penat de art. 234 ultimul aliniat, com
binat cu 38 și 40 c. p.;

9) Că tot acesta în ndptea de 7.,De- 
cembre 1886, a luat printr’ascuns și cu 
cuget de a ’și însuși pe nedrept un cal 
al preotului Gheorghe Penciulescu din 
C ga ni; fapt prevăZut și penat de art. 
308 combinat cu 40 c. p.;

10) Că tot acesta in ndptea de 12 Ia
nuarie 1887, a luat într’ascuns și cu 
cuget de a’și însuși pe nedrept un cal al 
preotului Mihaifi Boiangiu, acest, fapt 
l’a comis prin efracția lacătului; fapt 
prevăZut și penat de art. 310, al. 2, com
binat cu 40 c. p.;

11) Gheorghe Toder Surugiu (major), 
că cunoscând culpabila purtare a sus Zi
șilor făcători de rele în uneltiri de tâl
hării și silnicii în contra liniștei ob
ștesc!, era deprins a le da mai tot-d’a- 
una găzduire și loc de întâlnire; fapt 
prevăZut și penat de art. 52, 48, 308, 
310 al. 2, 317, 318, 319 al. 1 c. p.

Făcut la parchetul curței la 13 Au
gust 1887.

p. Procuror-general, I. Cerkeg.

EXTRACTE DE DECISIUNI
— uf

Judecătoria ocolului I din Bucuresci
Prin cartea de judecată No. 411, în 

basa alin. 9 din de sub art. 385 din codul 
penal, s’a hătărît ca losefina Haut din 
strada Covaci No. 10, să fie penat cu 
plata amenZei de lei noui 5 în profitul 
comunei, cu aplicarea art. 30 din codul 
penal în cas de insolvabilitate, pentru 
ținere de murdării și gunoifi în curte.

Acăstă carte se pronunță în ultimă 
instanță cu dreptul de oposiție și recurs.

Dată Și citită în ședință publică la 7 
Maifi ,1887.

—>Prin cartea de judecată No. 664,
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in basa alin. 9 de sub art. 385 din codul 
penal, s’a hotărît ca D. Moscu, din stra
da Lipscani No. 8, să fie penat cu plata 
amendei de lei noul 10 în profitul co
munei, cu aplicarea art. 30 din codul 
penal în cas de insolvabilitate și să dă- 
rîme casele din strada Lipscani No. 8; 
contrarifi le va dărîma primăria in 
comptul săfi.*

Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cu dreptul de oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 
28 Maifi 1887.
Judecătoria ocolului II din Bucu

resci
Prin cart*a de judecată No. 46, s’a 

hotărît ca Constantin Gheorghe, fost 
cu domiciliul in calea Rahovei No. 5, 
iar acum necunoscut, să fie condemnat 
la 6 luni Închisore corecțională.

Acostă carte se pronunță in prima 
instanță cu dreptul de oposiție și apel.

Dată și citită in ședință publică la 
17 Ianuarie 1887.

—Prin cartea de judecată No. 168, 
s’a hotărit ca Costică Gheorghi, fost cu 
domiciliul în calea Victoriei No. 94, iar 
acum necunoscut, să fie penat la 5 $ile 
închisdre corecțională;'

Acestă carte se pronunță în primă 
instanță cu dreptul de apel.

Dată și citită în ș dintă publică la 7 
Februarie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 168, 
s’a hotărît ca Marin Vasile, fost cu do
miciliul ln strada Icănei No. 81, iar a- 
cum necunoscut, să fie penat la 5 £ile 
închisdre corecțională.

Acesta carte se pronunță în prima 
instanță cu dreptul de apel.

Dată și citită în ședință publică la 
7 Februarie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 522, 
s'a hotărit ca Enache Alexianu, cu do
miciliul necunoscut, să fie penat la 2 
Juni închisore corecțională

Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cu dreptul de oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 
25 Maifi 1887.

Judecătoria ocolului III din Bu
curesci

Prin cartea de judecată No. 648, s’a 
hotărît ca Ion Ilcov, cu domiciliul ne
cunoscut, să fie condemnat la 10 lei a- 
mendă înjșrofitul comunei.

Acestă carte se pronunță ln ultimă 
instanță cu dreptul de oposiție.

Dată și citită în ședință publică la 11 
Aprilie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 661, 
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s’a respins ca nesusținntă oposiția făcuta 
de Mateifi Telegărescu, cu domiciliul 
necunoscut.

Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cu dreptul de apel.

Dată și citită în ședință publică Ia 
11 Aprilie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 694, 
s’a hotărit ca Vist lulius, cu domici
liul necunoscut, ,°ă fie penat la 5 lei a- 
mendă ln profitul comunei.

Acestă carte se pronunță în ultima 
instanță cu dreptul de oposiție.

Dată și citită în ședință publică la 
18 Aprilie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 724, 
s’a hotărît ca Dumitru Papazolu, cu 
domiciliul necunoscut, să fie penat cu 
plata amendei de lei noui 10, în profi
tul comunei și la desființarea privăței.

Acestă carte se pronunță îu prima 
instanță cu dreptul de apel.

Dată și citită ln ședință publică Ia 
18 Aprilie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 731, 
s’a hotărît ca Grigore Idn, cu domiciliul 
necunoscut, să fie condemnat la 10 lei 
amendă în profitul comunei.

Acestă carte se pronunță în ultima 
ins nță cu dreptul de oposiție.

L tă și citită în ședință publică la 
18 Aprilie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 2.398, 
s’a hotărit ca Grigore Stoenescu să fie 
condemnat la 3 luni arest corecțional.

, Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cu dreptul de apel.

Judecătoria ocolului IV din Bu- 
‘curescl

Prin cartea de judecată No. 465, s’a 
hotărît ca Bercu Ifraim^-cu domiciliul 
necunoscut, să fie condemnat la o lună 
închisdre corecțională.

Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cu dreptulde oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 
14 Martie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 465, 
s’a hoterît ca Solomon Mayer, cu domi
ciliul necunoscut, să fie condemnat la o 
lună închisdre corecțională.

Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cu dreptul de oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 
14 Martie.

— Prin cartea de judecată No. 496, 
în basa alin. 9 de sub art. 385 din co
dul penal, s’a hotărît ca Bercu Leibo- 
vici, fost cu domiciliul în calea Văcă
resci No. 35, iar acum necunoscut, să fie 

condemnat la 10 Iei amendă tn profitul 
comunei, cu aplicarea art. 30 în cas de 
insolvabilitate. ~

Acestă carte se pronunță în ultima 
instanță cu dreptul de oposiție și recnrs.

Dată și citită în ședință publică la 
18 Martie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 497, 
în basa alin. 9 de sub art. 385 din co
dul penal, s’a hotărît ca Luis Ferșingu, 
fost cu domiciliul în strada Saul No. 6, 
iar acum necunoscut, să fie condemnat 
la 10 lei amendă în profitul comunei, cu 
aplicarea art. 30 în cas de insolvabili
tate.

Acestă carte se pronnnță în ultima 
instanță cu dreptul de oposiție și recurs.

Dată și citită tn ședință publică la 
18 Martie 1887.

—Prin cartea de judecată No. 564, în 
basa alin. 9 de pub art. 385 din codul 
penal, s’a hotărît ca Volf Berman, din 
strada Olteni No. 49, iar acum cu do
miciliul necunoscut, să fie penat cu plata 
amendei de lei noui 10 în profitul comu
nei, cu aplicația art. 30 din codul penal, 
în cas de insolvabilitate.

Acăstă carte se pronunță în ultima 
instanță cu oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 
1 Aprilie 1887.

—Prin cartea de judecată No. 566, în 
basa alin. 9 de sub art. 385 din codnl 
penal, s’a hotărît ca Maria Golștein, din 
strada Taurului No. 7, iar^acum cu do
miciliul necunos. ut, să fie penată cu plata 
amendei de lei 10 în profitul comunei, 
cu aplicația art. 30 din codul penal, în 
cas de insolvabilitate, și să desființeze 
magazia din strada Taurului No. 7, con
trariâ se va desființa de primărie în 
comptul săâ.

Acăstă carte se pronunță în prima in
stanță cn oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 
1 Aprilie 1887.
Judecătoria ocolului V din Bucuresci

Prin cartea de judecată No. 481, în 
basa alin. 9 de sub art. 385 din codul 
penal, s’a condemnat H. Dumitru, cu 
domiciliul necunoscut, să fie penat cu 
plata amendei de lei noui 5 în profitul 
comunei, cu aplicația art. 30 din codul 
penal, în cas de insolvabilitat0.

Acăstă carte se pronunță în ultima 
instanță cu oposiție și recurs.

Dată și citită ln ș,edință publică la 
8 Iunie 1887.

Judecătoria ocolului Alexandria
Prin cartea de jndecată cu No. 403 

din 1887, inculpatul Dumitrache Gheor-r 
ghescu, fost cu domiciliul în comuna
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Brânceni, notar, iar actualmente necu
noscut, s'a condamnat la 10 lei amendă 
în folosul comunei Brânceni, cu aplica
țiunea art. 30 din codul penal; se mai 
condamnă a plăti către Stat 2 lei și 10 
bani portul actelor de instrucțiune.

Presinta se pronunță cn dreptul de 
apel și oposiție.

Dată și citită în ședință publică la 29 
Aprilie 1887.

Judecătoria ocolului Buzeâ
Prin cartea de judecată No. 394 se 

condamnă inculpatul Dumitru Gheorghe 
Cerșetorul, român, major, fost cu domi
ciliul în orașul Buzăâ, colorea Roșie, 
actualmente necunoscut, să sufere 6 luni 
de <jile închisore corecțională, pentru că 
a comis faptul preveZut și penat de art. 
308 din codul penal.

Cartea se pronunță cu dreptul de opo
siție și apel, conform legei.

Dată și pronunțată în ședință publică 
Ia 19 Maiâ 1887.

— Prin cartea de judecată No. 420 se 
condamnă inculpatul Constantin lones
cu, fost domiciliat la orașul Buzăâ, iar 
actualmente necunoscut, să sufere 3 luni 
de Zile închisdre corecțională și să plă
tescă recl«mantului lacob Rosemberg 
Iei 40 despăgubiri civile.

Cartea s' pronunță cu dreptul de opo
siție și apel, conform legei.

Dată și pronunțată în ședință publică 
la 26 Maiâ 1887.

— Prin cai tea de judecată No. 421 se 
condamnă i culpatul PavelPențea, fost 
în o așul Buzăâ, iar acum cu domici
liul necunoscut, să sufere 3 luni de Zile 
închisore corecțională și sâ plătescă Sta - 
tulul lei 2 portul hârtielor, pentru că a 
comis faptul prevăzut și penat de art. 
308 din codul penal.

Cârtea se pronunță Cu dreptul de opo
siție și apel, conform legei.

Dată și pronunțată în ședință publică 
la 26 Maiâ 1887.

— Prin cartea de judecată No. 1.265 
se condamnă, inculpatul Tudor loan, 
sergent de poliție, fost domiciliat in o- 
rașul Buzăâ, iar acum necunoscut, să 
plătescă în folosul Statului amenda de 
lei 25, cu aplicația art. 28 din codul pe
nal, în cas de insolvabilitate, și lei 25 
despăgubiri civile, pentru câ a comis 
faptul revăzut și penat de ait. 238, al. 
II din codul penal.

Cartea se pronunță cu dreptul de opo
siție și apel, conform legei.

Dată și pronunțată în ședință publi
că la 12 August 1885.

Judecătoria ocolului Buzeâ
D. lulius C Galu, fost cu domiciliul 

Jn orașul Buzăâ, colorea Roșie, iar ac

tualmente necunoscut, prin cartea de 
judecată No. 433 din 1887 este condem
nat a 10 lei amendă îu folosul comunei 
Buzăâ, pentru că a comis faptul prevă
zut și penat de art. 385, alin. 9 din co
dul penal.

Acăstă carte se pronunță cu dreptul 
de oposiție și recurs.

No. 13.806. 1887, Iunie 1.

Judecătoria ocolului Călărași
Prin cartea de judecată No. 89 din 3 

Februarie 1887, numitul Petru Crof- 
scheschi, cu domiciliul necunoscut ma
jor, s’a găsit culpabil pentru faptul de 
bătae și s’a condemnat la închisore co
recțională pe termen de 20 Zii* ȘÎ 1 1®$ 
portul actelor, în virtut=a art. 238 din 
codul penal.

Acestă carte se pronunță cu dreptul 
d oposiție și apel.

Jndecătoria ocolului Cricovu
Prin cartea penală No. 131 s’a trans

format în închisore amenda de 10 lei la 
care este condemnat Pândele Moise Ur- 
saru prin cartea de judecată No. 20 din 
1886 și prin consecință condamnă pe 
numitul a sta la închisore corecțională 
pe timp de 2 (jile.

Acestă carte este supusă oposiție! și 
apelului, conform legei.

Dată și citită în ședință publică la 
22 Maiâ 1887.

Judecătoria ocolului Găesci
Prin cartea de judecată No. ,148 s’a 

respins ca nesusțieută oposiția făcută 
de Vasile Radu Neagu, fost cu domici
liul în comuna Ludesci și acum necu
noscut, contra cărței de judecată No. 110 
din 1887, pe care o manțiue în totul.

Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cu dreptul de apel, conform 
legei.

Dată și citită în ședință publică la 30 
Maiâ 1887.

Judecătoria ocolului Neajlov, ju
dețul Vlașca

In absența inculpatului Marcu llie 
luându-se în cercetare f ptul de contra- 
vențiune, imputat inculpatului „rin re- 
chis’toriul D-lui procuror de Vlașca cu 
No. 3.224 din 1886,

S'a dat lectură actelor diu dosar, dupe 
ce procedura s'a vă^nt îndeplinită.

Judecătoria,
Asupra faptului de contravențiune 

imputat lui Marcu llie din comuna Gă- 
esci, județul Dâmbovița ;

Avend în vedere procesul-verbal dre
sat de primarul comunei Gratia tn Ziua 
de 20 Iulie a. c., din care resuită că in
culpatul a vîndut lână în bâlciul din 
comuna Gratia, nu cu mesura cea nouă 
ci cu ocaua cea veche;
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Considerând că prin acest fapt incul- 
pitul s’a făcut pasibil de penalitatea 
prevăZ'ită de art. 393, alin. 6 din codul 
penal, tare citindu-se îuședință publică 
glăsuesce:

Art 393. Se vor pedepsi cu amendă 
de lei 15-25:

Alin. 6. Cei ce vor.întrebuința alte 
dramuri saâ măsuri de cât acele preve- 
Zute de legile în vigore;

Pentru aceste motive și în numele le
gei hotărasce: , ।

Condamnă pe Marcu llie, israelit, | 
din comuna Găesci, județul Dâmboviț , 
să plătescă 20 lei amendă în folosul 
comunei Gratia, pentru faptul de con- 1 
travențiune ce a comis; în cas de insol
vabilitate se va face aplicațiunea art, 
30 din codul penal.

Acăstă carte se pronunță în prima in
stanță cu dreptul de oposiție și apel, 
contorm legei.

Dată și citită în ședință publică la 
20 Septembre 1880.

No. 236.
Judecătoria ocolului Oltenița

D. Custică Dimitrescu, fost cu domi
ciliul în urbra Oltenița, judtțul Ilfov, 
iar actualmente necunoscut, inculpat că 
a corn s insultă, prin cartea de judecată 
No. 151, pronunțată de acestă judecă
torie în Ziua de 15 Maiâ 1887, apltcân- 
du-se art. 381 din coiul penal, s’a con
demnat la 5 lei amendă fiscală, cu apli
cația art. 28 din codul penal.

Acestă carte se pronunță cu dreptul '■ 
de oposiție și reci rs.

—D Tudorache lonescu, cu domiciliul 
necunoscut, inculpat pentru furt, prin 
cartea de judecati No. 154, pronunțați 
de acest ( judecătorie în Ziua de 26 Maiâ 
1887, aplicându-se art. 308 din colul 
penal, s’a condemnat la 6 luni închisire 
corecțională și 50 lei amendă fiscală, cu 
aplicarea art. 28 din codul penal, plus 
un leâ portul actelor.

Cartea s’a pronunțat cu dreptul de 
oposiție și apel.
Judecătoria ocoIuluI-Roșiori de- 

Vede
Judecătoria,
Având în vedere că Alexandru llie 

Țunâ, din comuna Roșiori-de-Vede, este 
dat judecăței dupe procesul-verbab'pri- | 
m t pe lângă adresa D-lui pobțaiâ lo- 
cal No. 581, sub inculpare câ a comis, 
delictul de lovire cu voință în persdnă 
lui Oprea Stan Mirică, tot din acea co
mună;

Considerând că din acest pro es-ver- 
bal se constată cu suficiență faptul im
putat inculpatului;

Considerând că acest fapt e?te prevă- 
dut și penat de art. 238 din codul penal



27 August 1887 2845MONITORUL OFICIAL

al cărui text citind ’-se la audiență co- . 
prinde: |

(Textul trecut în originala sentință).
Pentru expusele considerente, în vir

tutea legei, hotărasce:
Condamnă pe Alexandru Uit Țană, 

major, român, din comuna Roșiori-de- 
Vede, să sufere închisore corecțională 
pe termen de 15 dile.

Acestă sentință se pronunță cn opo
sițiune și apel, conform art. 183, 195 și 
următorii din procedura penală.

Dată și citită în ședință publică la 28 
Aprilie 1886

No. 116.

—Judecătoria,
Având în vedere că Badea Albu, Tu- 

dor Marin Neagoe și Ion Marin, din co
muna Mâldăenî, sunt dați judecăței,. 
dupe procesul-verbal dresat în ^iua de 
6 Noembre expirat, de primarul res
pectiv, și primit pe lângă adresa D-lui 
procuror local No. 3.521, sub inculpare 
că aii cercat să fure nisce cârpe din ar- 
gcaua femeei Lița Stancu Coropiță, tot 
din acea comună;

Considerând că din menționatul pro
ces-verbal se constată că numai incul
patul Badea Tudor Alba a comis fap
tul imputat (tentativă de furt);

Considerând că acest fapt este preve- 
dut și penat de art. 308 din codul penal, 
al cărui text citindu-se în audiență pu
blică copfinde:

(Textul coprins în originala sentință).
Considerând că în contra celor-l'alți 

inculpați Tudor Marin Neagoe și Ion 
Marin Stochici nn resultă probe îndes- 
tulătdre de culpabilitate, deci judecata, 
conform art. 10, al. II din procedura 
penală, urmeză a’i achita.

In virtutea legei, hotărasce:
Condamnă pe Badea Tudor Albu,ma

jor, român, din comuna Mâldăeni, să plă
tescă 50 lei amendă în folosul Statului, 
cu aplicația art. 28 din codul penal, în 
cas de insolvabilitate, fiind dovedit cul
pabil de tentativă de furt.

Achită pe Tudor Marin Neagoe și 
Ion Marin Stochici de ori-ce penalitate 
în acest proces.

Acostă carte de judecată se pronunță 
cu apel, conform art. 171 din cod. penal.

Dată și citită în ședință publică Ia 
23 Februarie 1887.

No. 56.
Judecătoria ocolului Turnu- 

Măgurele
Prin cartea de judecată polițienescă 

cu No. 202, pronunțată în <jiua de 29 
Maiâ 1887, în basa art. 385, al. 9 din 

#codul penal, s’a respins ca nesusținută 
oposiția făcută contra cărței No. 138 din 
1887, prin care condamnă pe Ion Căi- 

dărețu, din comuna Turnu-Măgurele, 
ca pentru faptul' de contravenție să 
plătescă 5 lei amendă în folosul comu
nei, cu aplicația art. 30 din codul pe
nal, în cas de insolvabilitate.

Cartea se pronunță cu drept de recurs 
în casație.

—Prin cartea de judecată poliție- 
nescă cu No. 202, pronunțată în d‘ua 
de 29 Maiâ 1887, în bas» art. 385, al. 
9 din codul penal, s’a respins ca nesas- 
ținută oposiția făcută contra cărței 
No. 138 din 1887, prin care condamnă 
pe Dobra Ion Câldărețu, din comuna 
Turnu-Măgurele, ca pentru faptul de 
contravenție să plătescă 5 Iei amendă în 
folos ii comunei, cu aplicația art. 30 
din codul penal, în cas de insolvabili
tate.

Cartea se pronunță cu drept de recurs 
în casație.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura Județului Dâmbovița
D. sub-prefectalplășilor Dealu-Dâm

bovița, prin raportul No. 3.224, comu
nică că în comuna Priboiu, acel aron
disment, se află de pripas un boii la per 
roșu, cornele potrivite, urechile amân- 
duoă retezate, cea dreptă înfurcită și 
coda puțin rettzată.

Prefectura, conform art. 48 diu legea 
poliției rurale, publică pentru cunoscin
ță proprietarului.

No. 3.220. 1887, Iunie 16.SOCIETATEA FUNCȚIONARILOR PUBLICI
Se face cunoscut că, conform art. 80 

din statute, Duminică, 6 (18) Septembre 
1887, la orele 12 și jumătate diua, se va 
ține adunare generală ordinară în lo- 
calulIUniversitățel, salaNo. 18, și se in
vită toți membrii aflați în curent cu 
plata cotisațiunei a lua parte.

La ordinea $ilei sunt:
1. Darea de semă a consiliului central 

de mersul societâței în anul alV-lea, de 
de la 1 Iulie 1886 până Ia 30 Iunie 1887.

2. Raportai comisiune! de control 
prevăzut de art. 86 din statute.

3 Votarea budgetului peanul al șa
selea 1887—1888.

4. Alegerea unui vice-președkte în 
locul decedatului Th. C. Livianu și a unui 
alt vice-președinte eșit Ia sorți, a unui 
membru în locul decedatului Const. Mos- 
chuna și a 5 membri eșiți la sorți, pre- 
cum și alegerea a 5 membri în comisia 
de control pentru anul al Vl-Iea so- 

* cietar.

5. Apelul D-lul Const. Pavlidi, fost 
grefier la tribunalul Romanați, contra 
decisiunei No. 23 a consiliului cen
tral prin care ’i-a respins ajutorul pre
scris de art. 30 din stathte pe motiv că 
n’a cotisat lună cu Iută dupe ce a rămas 
fără funcțiune, ca să împlinăscă stagiul 
de deoi ani, conform interpretărei date 
articolului 29 din statute.

6. Apelul D-lui George G. Bahrim, 
fost comisar în pibea Bârlad,contra de
cisiunei No. 23, idem pentru aceleași 
motive,

7. Propunerea de excludere a unui 
membra că^ut în categoria articolului 
15, aliniatul c, din statute.

Membrul care nu va putea veni la a- 
dunare pdte da procură altui membru 
pentru a ’l represinta.

ANUNTIURI PARTICULARE

Subsemnatul aduc la cunoscință ge
nerală că de acum înainte me voia 

iscăli Dumitru Stoica Popescu, adevă
ratul meii nume de familie, iar nu Du
mitru Muncitorn, nume care din erore 
mi s’a dat în timpul serviciului militar.

Dumitru Stoica Popescu.

Direcția generală a regiei tutunu
rilor și sărei

Brevetul pentru tutun sub No. 1.065 
diu 1883, liberat D-lui Dumitru Călin, 
din comuna Ștefănesci, județul Vâlcea, 
fiind anulat, se aduce la cunoscință tu
tulor că sus numitului ’i este interzisă 
vîndarea fabricatelor.

No. 13.813.

Subsemnatul Friedrich Gebhardt, năs
cut în Bucuresci, fiul lui Herman și 

Fani Gebhardt, supuși germani, deve
nind major, declar spre cunoscință ge
nerală că mă lepăd de ori-ce protecțiu- 
ne străină, rămâind a face serviciul mi
litar în România, în urma căruia voifi 
cere naturalisarea mea.

Friedrich Gebhardt.
Bucuresci. 1887, August 2â.

Direcția generală a regiei tutunu
rilor și s&rei

Brevetul pentru tutun sub No. 1.380 
din 1884, liberat D-Iul Gh. Andîeifidin 
comuna Șipotele, județul Iași, fiind a2 
nulat, se aduce la cunoscință tutulor că 
sus numitului ’i este interdisă vlndareâ 
fabricatelor, servindu-se cu acest brevetj

No. 13.815.
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MINISTERUL DE INTERNE
DIRECȚIA GENERALA A TELEGRAFELOR SI POȘTELOR

In corpul telegrafo-postal fiind vacante mal multe locuri de elevi aspiranți, retribuite cu câte 80 lei 
mensual, și conform cu disposițiunile legei acestui corp, se publică spre cunoscința generală că, în (Jiua 
de 15 (27) Septembre 1887, se va ține la direcțiunea generală în Capitală și la oficiurile telegrafice Iași, 
Galați și Craiova, un concurs între aceia ce doresc a îmbrățișa cariera de telegrafiști.

Actele ce urmeză a presinta concurențil, în (Jiua arătată, sunt următorele :
1. Actul de nascere (etatea de la 18—25 ani);
2. Certificatul de tragere la sorți pentru cei ce au împlinit etatea de 21 ani;
3. Certificatul liberat de o scolă publică prin care să se constate că a absolvit 4 clase gimnasiale, gim

nasiul real saiî scola comercială;
4. Certificatul medical că se bucură de o bună constituțiune.
Materiele asupra cărora vor concura sunt:
Geografia, aritmetica raționată, limba francesă sau germană, electricitatea statică și dinamică, mag

netismul și caligrafia.
No. 16.588. „ 1887, August 2*.

EETRSA EUCETRESCI
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